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В Україні відсьогодні скасовано обов'язкове використання печаток

Версія для друку

Відсьогодні, 19 липня, в Україні набув чинності закон про скасування обов'язкового використання печаток підприємцями. Щоправда, це в першу чергу стосується тих документів, які подаються до державних органів та органів місцевого самоврядування.

Тож відтепер чиновники не мають права вимагати наявність печаток, достатньо підпису відповідальної особи чи керівника підприємства. Якщо ж чиновники вимагатимуть печатки, то на них чекають штрафи від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (850-1700 грн).

Виготовляти та придбати печатки підприємства можуть без одержання будь-яких дозвільних документів. Також скасували штраф, якщо печатку втратили чи загубили. Раніше за це штрафували на 17-51 грн.

Із багатьох законів виключили вимоги про обов'язкове використання печаток (незалежно від їхньої наявності у суб'єктів господарювання). Тож відсутність відбитку печатки на документі (угоді, правочині) віднині не може бути підставою для визнання його недійсним (неукладеним, невчиненим). Головне, щоб там був підпис відповідальної особи.

В Україні хочуть проводити земельні аукціони онлайн

Версія для друку

Народний депутат Максим Микитась пропонує Верховній Раді затвердити процедуру дублювання земельних торгів в електронному сервісі і надати можливість брати в них участь онлайн.

Відповідний проект закону про внесення змін до Земельного кодексу України він зареєстрував у парламенті 14 липня.

«Законопроект пропонує внести зміни до глави 21 Земельного кодексу України, що передбачають дублювання процедури торгів в електронному сервісі земельних торгів і можливість брати участь в земельних торгах онлайн», ‒ йдеться в пояснювальній записці до документа.

На думку автора законопроекту, відсутність процедури онлайн-торгів створює умови для корупції та обмежує конкуренцію серед учасників аукціонів.

«Своєю чергою це призводить до реалізації землі за ціною, яка могла б бути значно вище, якби ці торги проводилися відкрито в онлайн-режимі», ‒ вважає Максим Микитась.

Крім цього, парламентарій 14 липня зареєстрував у парламенті проект закону, який передбачає публікацію оголошень про початок земельних торгів не тільки на офіційному сайті центрального органу виконавчої влади, а й на сайтах органів місцевого самоврядування та виконавчого органу адміністративно-територіальної одиниці, де знаходиться ділянка.

На його думку, це дозволить підвищити інформованість населення про проведення земельних торгів.

ПриватБанк запустив програму купівлі агротехніки з компенсацією частини вартості від держави

Версія для друку

ПриватБанк запустив для українського агробізнесу спеціальну програму з придбання сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва з компенсацією 20% її вартості з держбюджету. Як повідомили в банку, ПриватБанк став уповноваженим банком державної програми компенсації, через який повинна проводитися оплата техніки та обладнання. На сьогодні перші клієнти вже подали повний пакет документів на участь у програмі.

«Ми бачимо великий інтерес серед наших клієнтів до програми, – говорить керівник напрямку МСБ ПриватБанку Сергій Клюєв. – Усі, хто хочуть взяти участь у новій програмі, зможуть легко та швидко подати документи в будь-якому відділенні банку. Зручність полягає в тому, що ми присутні навіть у невеликих містах і селах, а отже, аграрій зможе взяти участь у програмі часткової компенсації без відриву від роботи, що зараз у розпалі».


Нагадаємо, у березні 2017 року стартувала програма часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва, ініційована Міністерством аграрної політики України. На початку липня державою на неї були виділені 550 млн грн. Компенсація становить 20% вартості. Згідно з Постановою КМУ № 130, участь у програмі можуть взяти всі агропідприємства, які придбали техніку та обладнання з 16 березня 2017 року.

За інформацією Мінагрополітики перші виплати заплановано на 4-й квартал 2017 року. З повною інформацією про програму та переліком документів можна ознайомитися на сайті банку, там же можна подати заявку на отримання компенсації.

Розпочався конкурс на одержання аграріями фінансової підтримки

Версія для друку
Розпочався конкурс на отримання фінансової підтримки аграріями в рамках бюджетної програми «Надання кредитів фермерським господарствам». Про це повідомляє прес-служба МінАПК.

Переможці конкурсу отримують фінансову підтримку на поворотній основі у розмірі, що не перевищує 500 тис. грн, із забезпеченням зобов’язання щодо повернення бюджетних коштів на строк до 5 років. Загальна сума коштів, що будуть розподілені, становить 65 млн грн.

До участі в конкурсі допускаються всі фермерські господарства, окрім тих, які мають заборгованість перед Укрдержфондом та його регіональними відділеннями, яких визнано банкрутами, щодо яких порушено справу про банкрутство, які перебувають у стадії ліквідації, а також у яких виявлено факти незаконного одержання та/або нецільового використання бюджетних коштів.

Умови конкурсу оголошено Українським державним фондом підтримки фермерських господарств.

Конкурс проводиться в два етапи:

1. Регіональні комісії Укрдержфонду з визначення переліку фермерських господарств, що претендують на одержання фінансової підтримки, здійснюють приймання заявок та документів від фермерських господарств щодо участі у конкурсному відборі та формують відповідні реєстри.

2. Конкурсною комісією Укрдержфонду з питань надання фінансової підтримки фермерським господарствам проводиться конкурсний відбір фермерських господарств, що отримали право на одержання фінансової підтримки згідно з визначеними критеріями та формами.

Подання заявок та документів від фермерських господарств щодо участі у конкурсному відборі триватиме з 18 липня до 16 серпня 2017 року включно. Заявки, що надійшли після закінчення строку їх подання, не розглядаються.

Перелік документів, які подаються для участі у конкурсі, визначено постановою Кабінету Міністрів України № 1102 від 25 серпня 2004 року (зі змінами).

Детальніше можна ознайомитися на сайті Українського державного фонду підтримки фермерських господарств 

АМКУ підтвердив свої висновки щодо зловживань OstChem на ринку добрив

Версія для друку

Антимонопольний комітет України підтвердив свої висновки про зловживання групою OstChem Дмитра Фірташа монопольним становищем на ринку добрив у 2014-2015 роках шляхом встановлення завищених цін.

Про це йдеться в повідомленні АМКУ, опублікованому на офіційному сайті органу.

«За результатами розслідування дії ПАТ «Рівнеазот», Сєвєродонецьке об’єднання «АЗОТ», ПАТ «Рівнеазот», ТОВ «НФ Трейдинг Україна» були кваліфіковані як порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку основних видів азотних мінеральних добрив шляхом встановлення таких цін реалізації товару, які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку», - зазначено в повідомленні.

В АМКУ наголосили, що зараз готується проект рішення у справі, з урахуванням одержаних від учасників справи коментарів та заперечень, який найближчим часом буде винесено на засідання Комітету.

Згідно з повідомленням, за вчинене групою OstChem порушення Комітет може накласти штраф у розмірі до 10% доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. Ряд ЗМІ поспішили повідомити, що штраф уже накладений, в той час як на даний момент ще розглядається питання його розміру.

Нагадаємо, 12 липня директор Департаменту досліджень і розслідувань ринків виробничої сфери фармацевтики та рітейлу АМКУ Ігор Кустовський представив перед народними депутатами, аграрними асоціаціями та представниками хімічної галузі звіт за результатами розслідування порушень OstChem на ринку мінеральних добрив. З аудіозаписом засідання, його стенограмою та звітом можна ознайомитися за посиланням http://uacouncil.org/news/729.html 

У Херсоні готуються до серійного випуску фінсько-українських комбайнів

Версія для друку

Для серійного випуску нового фінсько-українського зернозбирального комбайну Skif-280 Superior на Херсонському машинобудівному заводі вже готують конвеєрну лінію.

Про це повідомив голова Херсонської облдержадміністрації Андрій Гордєєв.

“Це перший херсонсько-фінський комбайн, який побудований два тижні тому. Зараз вже компонується на Херсонському машзаводі конвеєрна лінія”, – розповів Гордєєв.

Як він зазначив, “у цьому фінському комбайні 60% комплектуючих буде херсонського виробництва”.

Голова ОДА також акцентував увагу на тому, що комбайн Skif-280 Superior “є конкуретний Джон Дірам (американським комбайнам John Deere. – ред.) та іншим комбайнам, і його вартість дешевше на порядок в порівнянні з цими комбайнами”.

Перший комбайн Skif-280 Superior було доставлено у місто Гола Пристань і презентовано учасникам урочистої церемонії відкриття нового зерноперевантажувального терміналу компанії "НІБУЛОН", серед яких були представники міністерства аграрної політики та продовольства України, міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Європейського банку реконструкції та розвитку, Міжнародної фінансової корпорації, дипломати європейських країн, інші офіційні особи.

Нагадаємо, на Херсонському машинобудівному заводі стартувало виробництво зернозбирального комбайну Skif-280 Superior, який є версією фінського комбайну Sampo Rosenlew SR 3085 Superior. Проте на цьогорічну міжнародну агропромислову виставку “Агро-2017” Херсонський машзавод комбайн Skif-280 Superior не привіз – його не встигли підготувати до виставки і пообіцяли презентувати найближчим часом.

Херсонський машинобудівний завод є одним з найстаріших вітчизняних підприємств сільгоспмашинобудування. ТОВ “Науково-виробниче підприємство “Херсонський машинобудівний завод” було створене у травні 2009 року на базі виробничих потужностей ТОВ “Херсонський машинобудівний завод”. У свою чергу, ТОВ “Херсонський машинобудівний завод” було створене на базі переданих йому у 2007 році основних фондів ВАТ “Херсонські комбайни”, яке започаткувало випуск в Україні вітчизняних зернозбиральних комбайнів “Славутич”. У 2010 році Херсонський машзавод почав виготовляти зернозбиральні комбайни “Скіф”, а в 2013 році спільно з компанією CLAAS (Німеччина) виготовив перші зернозбиральні комбайни “Скіф-Тукано”. Проте невдовзі випуск комбайнів “Скіф-Тукано” на Херсонському машзаводі було припинено.

Перший в Україні агрофудкластер створили в Харкові

Версія для друку

У Харкові створено перший в Україні агрофудкластер Agro Food Cluster Kharkiv. Він об'єднає виробників та переробників сільськогосподарської продукції, а також компанії з суміжних галузей: логістики, складування, продажу та правового захисту.

Засновниками виступили компанії «Артика», «Юнітек», «Паритет Агро», м’ясокомбінат «М’ясний», юридична фірма ILF. На початку липня до них приєдналися десять нових учасників.

Акцент робиться на кількох напрямках: заморозка фруктів і овочів, переробка м'яса, знак «екопродукція», кооперація в експорті зерна.

Головні завдання агрофудкластера – захист місцевого агробізнесу, виведення його на нові ринки (в тому числі європейський), допомога в отриманні додаткової вартості та рух від сировинного ринку до переробного.

Засновники зазначають, що лобіюватимуть інтереси місцевого виробника на різних рівнях, але головний ефект кластера виявиться у спільних проектах та ініціативах. Зокрема, тих, які допоможуть отримати додаткову вартість.

«Україна —  один із провідних постачальників меду до Європейського Союзу. Проте ніхто у магазинах Німеччини не бачив українського меду, – розповідає голова правління Німецько-Української промислово-торговельної палати Александер Маркус. — Тому що доставка, упаковка, продаж під німецькими торговими марками —  всім цим займаються компанії в Німеччині. І їм, а не українцям, дістається вся ця додаткова вартість, вся маржа».

Ініціатива «Червона кнопка» дозволить учасникам об'єднання викликати юриста у екстрених випадках.  «Не всі компанії можуть дозволити собі штатного юриста. У випадку раптового візиту перевіряючих або правозахисних органів кластер може надати компанії правовий захист», — пояснює партнер юридичної фірми ILF Артем Наумов.

Інформаційний портал кластера допоможе знайти постачальника і покупця в Харківській області, швидко укласти угоду та не перевозити товар всією Україною.

Перший успіх кластера – участь у найбільшій світовій виставці продуктів харчування ANUGA 2017 (Німеччина).

На Харківщині будується новий елеватор

Версія для друку

Будівництво нового елеватора веде компанія «Ізюмагроінвест». Підприємство зведуть на місці колишнього бурякоприймального пункту в селі Капитолівка Ізюмського району, що на Харьківщині.

Про це повідомляє сайт Ізюмської районної державної адміністрації.

Зерносховище буде оснащено сучасним обладнанням для чищення та сушіння зерна. У новий елеватор збираються інвестувати 30 млн грн.

Новий елеватор сприятиме веденню прибуткового аграрного виробництва приватними господарствами області, і вони зможуть вигідно реалізовувати свою продукцію за сучасними стандартами обслуговування.

Уряд вдвічі підвищив часткову компенсацію відсотків за кредитами в аграрній сфері

Версія для друку

12 липня на засіданні Уряду було прийнято постанову, якою внесено зміни у Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів, повідомили в прес-службі МінАПП.

«У рамках реалізації програм держпідтримки було удосконалено механізм здешевлення кредитів. Зокрема, удвічі збільшено розмір часткової компенсації відсоткової ставки для малих та середніх аграріїв-позичальників.

Цьогоріч на цю програму передбачено 300 мільйонів гривень», - сказав перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Максим Мартинюк, коментуючи рішення Уряду.

Прийнятий документ удосконалює механізм надання державної підтримки суб’єктам господарювання агропромислового комплексу шляхом часткової компенсації відсоткової ставки за залученими у банках кредитами.

Дотепер часткова компенсація за кредитами становила 50% від облікової ставки НБУ. Внесені зміни збільшують таку компенсацію удвічі (100% від облікової ставки НБУ) для малих та середніх агровиробників і тих, хто вирощує та розводить ВРХ.

Так, визначено розмір компенсації для окремих позичальників:

- у розмірі облікової ставки Національного банку (на сьогодні 12,5 %) – для позичальників, які мають чистий дохід (виручку) від реалізації продукції до 10 млн грн та позичальників, які провадять діяльність з вирощування та розведення великої рогатої худоби з метою підтримки підприємств малого та середнього бізнесу;

- у розмірі 50 відсотків облікової ставки Національного банку – іншим позичальникам.

Також рішенням Уряду надано можливість позичальникам отримувати державну підтримку за кредитами, які залучаються у 2017 році без визначення граничної межі процентних ставок за користування кредитами. При цьому обмеження за кредитами, які залучались у 2015 та 2016 роках, залишаються незмінними.

Довідково:
Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2017 рік” Мінагрополітики передбачені видатки на підтримку сільського господарства у розмірі 5,5 мрд грн, у тому числі за програмою КПКВК 2801030 “Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів” в сумі 300 млн гривень
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