Щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення Станично-Луганського району.
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Шановні мешканці Станично-Луганського району !
Відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. №1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовки населення України», Наказу Міністерства молоді та спорту України від 15 грудня 2016 року «Про організацію проведення щорічного оцінювання фізичної підготовки населення України, 30 жовтня 2018 року на стадіоні «Нива» - вул. 5-Лінія, буд. 22 б. буде проведено щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення Станично-Луганського району (далі Тестування).
Метою визначення та підвищення рівня підготовленості населення Станично-Луганського району створення належних умов фізичного розвитку різних вікових груп населення, покращення його здоров’я, забезпечення здатності до високопродуктивної праці, захисту суверенітету територіальної цілісності України, а також сприяння у вихованні патріотизму та громадської позиції, просимо зацікавлені підприємства, установи, організації, військові формування, правоохоронні органи, рятувальні та інші спеціальні служби  прийняти участь у Тестуванні.
До Тестування допускаються мешканці Санично-Луганського району від 10  до 70 років, які систематично займаються фізичною культурою і спортом, у тому числі самостійно, які пройшли медичне обстеження і допущені лікарем до тестування, а також ознайомлені з вимогами правил безпеки.
Заявку на проходження щорічного оцінювання фізичної підготовленості направляють до 30.10.2018 року в відділ у справах молоді та спорту Станично-Луганської райдержадміністрації за електронною поштою: snezhana95porohnya@gmail.com  або зареєструвавшись за просилянням https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfKvkt9PN1-WywLDOGdChR31Aqt551Ji7FVOB_PZa2Yx094kA/viewform.
За додатковою інформацією прохання звертатися до організаційного комітету при відділі у справах молоді та спорту Станично-Луганської райдержадміністрації за телефонами: 099-074-66-40.
Додаються:
· Постанова Кабінету Міністрів України,
· наказ Міністерства молоді та спорту України,
· заявка на участь WORD
