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За сім місяців Станично-Луганською ОДПІ видано майже 4,5 тисячі картки платника податків

«З початку року Центри обслуговування платників Станично-Луганської ОДПІ відвідали близько 13 тис. платників податків», - повідомив начальник Станично-Луганської ОДПІ Сергій Калінін. – «Найбільш запитуваною адмінпослугою у ЦОПах залишилось отримання реєстраційного номеру облікової картки платника податків, адже тільки за липень поточного року видано 980 реєстраційних номерів».

Загалом за січень-липень 2017 року фахівці ЦОПу видали 4308 карток платника податків, 18 громадян відмовились від  прийняття реєстраційного номера.

Керівник нагадав, що центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, формує та веде Державний реєстр фізичних осіб – платників податків (далі – Державний реєстр). 

До Державного реєстру вноситься інформація про осіб, які є: 

- громадянами України; 

- іноземцями та особами без громадянства, які постійно проживають в Україні; 

- іноземцями та особами без громадянства, які не мають постійного місця проживання в Україні, але відповідно до законодавства зобов’язані сплачувати податки в Україні або є засновниками юридичних осіб, створених на території України. 

Облік фізичних осіб – платників податків, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган, ведеться в окремому реєстрі Державного реєстру за прізвищем, ім’ям, по батькові та серією і номером паспорта без використання реєстраційного номера облікової картки.
Станично-Луганська ОДПІ 

Відвідувачі ЦОПу Станично-Луганської ОДПІ отримали 5717 адмінпослуг

Як повідомила перший заступник начальника Станично-Луганської ОДПІ Надія Федоренко, за сім місяців поточного року було надано 5717 адміністративних послуг працівниками ЦОПів Станично-Луганської ОДПІ.

З них, було зареєстровано 224 книги обліку доходів і витрат платника єдиного податку, надано 262 витяга з реєстру платників єдиного податку, зареєстровано 26 реєстраторів розрахункових операцій та 242 книги обліку розрахункових операцій, 124 розрахункових книжок та інше.

«Надання адміністративних послуг – це одне із головних завдань, покладених на Станично-Луганську ОДПІ», - розповіла Надія Федоренко. – «Тому у приміщеннях ЦОПів створені необхідні комфортні умови для отримання адмінпослуги у межах компетенції податкової, а кількість наданих послуг свідчить про якість та оперативність роботи фахівців інспекції».

Станично-Луганська ОДПІ

Підприємства Станично-Луганської ОДПІ сплатили майже 4 млн. грн. податку на прибуток

«Протягом поточного року до державного бюджету від суб’єктів господарювання надійшло 3,9 млн. гривень податку на прибуток підприємств», - розповіла перший заступник начальника Станично-Луганської ОДПІ Надія Федоренко. 

Очільниця звернула увагу, що податок на прибуток підприємств нараховується платником самостійно за ставкою, визначеною ст. 136 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), від бази оподаткування. Податковими (звітними) періодами для цього податку, крім випадків, передбачених п. 137.5 ст. 137 ПКУ, є календарні квартал, півріччя, три квартали, рік. При цьому податкова декларація розраховується наростаючим підсумком.
Станично-Луганська ОДПІ

Розширено винятки на дострокове погашення кредитів

У Станично-Луганській ОДПІ повідомили. З 11 липня 2017 набрала чинності постанова Правління Національного банку України від 10.07.2017 № 61 «Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 13 грудня 2016 року № 410». 

Нагадаємо, постановою Нацбанку №410 «Про врегулювання ситуації на грошово-кредитному та валютному ринках України», зокрема, встановлено заборону дострокового погашення кредитів і позик в іноземній валюті, отриманих резидентами від нерезидентів. Цим же документом було визначено ряд винятків із такої заборони. 

Змінами, передбаченими постановою Нацбанку №61, розширено наявні винятки на дострокове погашення кредитів, залучених у нерезидентів: 

- по-перше, банки зможуть раніше строку погашати такі кредити; 

- по-друге, бізнес зможе достроково погашати кредити у випадку, коли акціонером такого позичальника або нерезидента-кредитора є міжнародна фінансова організація; 

- по-третє, резиденти-позичальники зможуть здійснювати дострокове погашення кредитів за умови, що нерезидентом-кредитором є банк. 

З оновленими текстом Постанови №410 можна ознайомитись на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі у розділі «Нормативні та інформаційні документи» (http://zir.sfs.gov.ua). 
Станично-Луганська ОДПІ
Підприємець має право вільно користуватися коштами з розрахункового рахунку

В Станично-Луганській ОДПІ роз’яснили. Підприємець має право вільно користуватися коштами з розрахункового рахунку, який відкрито для здійснення підприємницької діяльності, за умови сплати всіх податків, зборів та інших платежів, передбачених чинним законодавством. 

Нагадаємо, відповідно до норм Господарського кодексу України підприємництво – це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку. 

Підприємництво здійснюється на основі вільного розпорядження прибутком, що залишається у підприємця після сплати податків, зборів та інших платежів, передбачених законом. 
Станично-Луганська ОДПІ
Оновлено Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість

У Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Постановою КМУ від 19.07.2017 р. №536 внесено зміни до Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість (далі - Порядок). 

Діючий Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість зазнав змін з метою приведення у відповідність до нововведень, внесених з 1 січня 2017 Законом України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні». 

Так, з Порядку виключено норми щодо відкриття спецрахунків сільськогосподарським підприємствам - суб'єктам спеціального режиму оподаткування. 

У новій редакції викладено пункти 4 - 6 Порядку. Зазначено, що рахунок у системі електронного адміністрування податку - це рахунок, відкритий платнику податку в Казначействі, на який таким платником перераховуються кошти у сумі, необхідній для досягнення розміру суми податку, на яку платник податку має право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування в ЄРПН, а також у сумі, необхідній для сплати узгоджених податкових зобов’язань з ПДВ. Електронний рахунок відкривається платнику податку Казначейством автоматично на безоплатній основі та виключно на підставі реєстру платників податку, який ДФСУ надсилає Казначейству не раніше ніж за один робочий день до дати реєстрації особи платником податку. 

Казначейство надсилає ДФСУ повідомлення про відкриття електронного рахунка в день його відкриття. Після надходження такого повідомлення ДФСУ інформує платника податку про реквізити його електронного рахунка. 

Крім того, Порядком врегульовано питання щодо розрахунку реєстраційного ліміту, у новій редакції також викладено пункти 19 та 20, 24, 26 Порядку. 
Станично-Луганська ОДПІ
Порядок розгляду скарг щодо відмови у реєстрації податкової накладної

У Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Порядок розгляду скарг на рішення комісії Державної фіскальної служби про відмову у реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних затверджено Постановою КМУ від 04.07.17 №485, яка набрала чинності 14 липня 2017 року . 

Цей Порядок визначає процедуру розгляду скарг на рішення комісії ДФС, яка приймає рішення про відмову у реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Скарги подаються платником ПДВ до ДФС протягом 10 календарних днів після отримання ним рішення комісії ДФС про відмову у реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. У разі коли останній день строку припадає на вихідний або святковий день, останнім днем такого строку вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем. Строк подання скарги може бути продовженим за правилами і на підставах, визначених пунктом 102.6 статті 102 Податкового кодексу України. 

Задоволення скарги є підставою для реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних податкових накладних / розрахунків коригування, зазначених у скарзі, з урахуванням вимог пункту 2001.3 статті 200 Податкового кодексу. 
Станично-Луганська ОДПІ
Уряд затвердив форми типових рішень про встановлення податку на майно

Станично-Луганська ОДПІ повідомляє. Кабінет Міністрів України постановою від 24.05.2017р. №483 затвердив форми типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Земельні ділянки, на які поширюється дія рішення ради, та які є об’єктом оподаткування земельним податком, систематизовані відповідно до цільового призначення, яке зазначається згідно з Класифікацією видів цільового призначення земель, затвердженою наказом Держкомзему від 23 липня 2010р. №548.Обрахування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки проводитиметься згідно класифікації будівель та споруд, які зазначаються відповідно до Державного класифікатора будівель та споруд ДК 018-2000, затвердженого наказом Держстандарту від 17 серпня 2000 р. №507. 

У разі встановлення ставок податку, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністративно-територіальної одиниці, ставки затверджуватимуться окремими додатками до рішення ради про встановлення ставок за кожним населеним пунктом. 

Перелік пільг для платників зі сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки затверджуватимуться окремим додатком, із декларуванням розміру пільги у відсотках суми податкового зобов'язання за рік для кожної групи платників. У разі встановлення пільг, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністративно-територіальної одиниці, за кожним населеним пунктом пільги затверджуються окремо. 

Постанова набрала чинності через десять днів з дня її опублікування в «Урядовому кур’єрі», тобто 25 липня п.р. 
Станично-Луганська ОДПІ
Оновлено державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій

У Станично-Луганській ОДПІ повідомили. Наказом Державної фіскальної служби України від 07.06.2017 №406 затверджено новий Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій.  

Нагадуємо, Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій - перелік моделей реєстраторів розрахункових операцій та їх модифікацій, які мають підтвердження відповідності вимогам діючих державних технічних регламентів та стандартів згідно із Законом України "Про підтвердження відповідності", а також відповідають вимогам нормативних актів України, і такі реєстратори розрахункових операцій дозволені для застосування у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг. 

Державний реєстр складається з двох частин. Перша частина містить перелік моделей, дозволених до первинної реєстрації в органах державної фіскальної служби, а друга - перелік моделей, строк первинної реєстрації (дії сертифікатів відповідності) яких закінчився.  

З оновленим Державним реєстром реєстраторів розрахункових операцій можна ознайомитись на офіційному порталі ДФС України за посиланням: http://sfs.gov.ua/…/podatkove-zakonodavst…/nakazi/72162.html 

Крім цього, визнано таким, що втратив чинність, наказ ДФС від 20.04.2017 № 275 «Про затвердження Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій». 
Станично-Луганська ОДПІ
Касовий апарат: коли можна не застосовувати?

У Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції у готівковій та/або безготівковій формі при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та операції з приймання готівки для подальшого її переказу, зобов’язані застосовувати РРО. 

Підприємці, які здійснюють операції, не пов’язані з реалізацією товарів або послуг і прийманням готівкових коштів для їх подальшого переказу можуть працювати без застосовування касового апарату. Ці норми визначено Законом України від 06.07.1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг». 

Статтею 9 Закону №265 визначено випадки, коли підприємці не застосовують ні РРО, ні реєстраційні книжки. На виконання cтатті 10 Закону № 265 постановою КМУ від 23.08.2000 № 1336 затверджено Перелік окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без застосування РРО з використанням РК та КОРО.  

Зауважимо також, що при здійсненні суб’єктом господарювання винятково безготівкових розрахунків (через установи банків) застосовувати РРО не потрібно. 

Водночас, відповідно до пункту 296.10 Податкового кодексу України РРО застосовуються платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичні особи - підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року перевищує 1 млн грн. 

При цьому, платники єдиного податку першої - третьої груп, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, зобов’язані проводити розрахунки за такі товари через зареєстровані належним чином РРО незалежно від обсягу доходу. 
Станично-Луганська ОДПІ
Порядок ведення єдиного реєстру податкових накладних

У Станично-Луганській ОДПІ нагадали. Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 р. №1246 затверджено Порядок ведення Єдиного реєстру податкових накладних. 

Згідно з пунктом 192.1 статті 192 ПКУ, якщо після постачання товарів/послуг здійснюється будь-яка зміна суми компенсації їх вартості, включаючи наступний за постачанням перегляд цін, перерахунок у випадках повернення товарів/послуг особі, яка їх надала, або при поверненні постачальником суми попередньої оплати товарів/послуг, суми податкових зобов'язань та податкового кредиту постачальника та отримувача підлягають відповідному коригуванню на підставі розрахунку коригування до податкової накладної, складеному в порядку, встановленому для податкових накладних, та зареєстрованому в ЄРПН. 

Розрахунок коригування, складений постачальником товарів/послуг до податкової накладної, яка складена на отримувача - платника податку, підлягає реєстрації в ЄРПН: 

постачальником (продавцем) товарів/послуг, якщо передбачається збільшення суми компенсації їх вартості на користь такого постачальника або якщо коригування кількісних та вартісних показників у підсумку не змінює суму компенсації; 

отримувачем (покупцем) товарів/послуг, якщо передбачається зменшення суми компенсації вартості товарів/послуг їх постачальнику, для чого постачальник надсилає складений розрахунок коригування отримувачу. 

Розрахунок коригування до податкової накладної складається також у випадку виправлення помилок, допущених при складанні податкової накладної, у тому числі не пов'язаних із зміною суми компенсації вартості товарів/послуг. 

Можливості вилучення з ЄРПН податкової накладної та/або розрахунку коригування кількісних і вартісних показників до неї, у тому числі, якщо вони помилково складені та зареєстровані платником податку, чинним законодавством не передбачено. 

Отже, у разі помилкової реєстрації податкової накладної в ЄРПН, складеної на іншого платника податку - покупця, платник податку може скласти до такої податкової накладної розрахунок коригування, в якому відобразити зі знаком "-" обсяги операції, вказані у помилково складеній та зареєстрованій в ЄРПН податковій накладній. При цьому такий розрахунок коригування підлягає реєстрації в ЄРПН платником податку - покупцем. 
Станично-Луганська ОДПІ
Сплата єдиного внеску фізичною особою – підприємцем, який одночасно є найманим працівником

У Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Фізичні особи - підприємці і особи, які провадять незалежну професійну діяльність, та одночасно є найманими працівниками (застрахованими особами), не звільняються від сплати єдиного внеску за себе. Виключенням є тільки фізичні особи - підприємці за умови, що вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. 

Нагадуємо, єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування нараховується: 

- для фізичних осіб - підприємців (крім ФОП - платників єдиного податку) та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, – на суму доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. У разі якщо такими платниками не отримано дохід (прибуток) у звітному році або окремому місяці звітного року, такі платники зобов’язані визначити базу нарахування. При цьому сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску (п. 2 частини першої ст. 7 Закону України від 08 липня 2010 року №2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»); 

- для фізичних осіб - підприємців - платників єдиного податку, – на суми, що визначаються такими платниками самостійно для себе. При цьому сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

Фізичні особи - підприємці - платники єдиного податку, які віднесені до першої групи платників єдиного податку, мають право сплачувати ЄСВ у сумі не менше за 0,5 мінімального страхового внеску. 

ЄСВ підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника (частина дванадцята ст. 9 Закону № 2464). 
Станично-Луганська ОДПІ
Звіт за новою формою у спрощенця: коли подавати вперше?

У Станично-Луганській ОДПІ звернули увагу. Наказом Міністерства фінансів України від 17.03.2017 № 369 «Про затвердження Змін до наказу Міністерства фінансів України від 19  червня 2015 року №578» з 5 травня 2017 внесено зміни до форми Податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи - підприємця, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 №578 (далі – Наказ №578). 

Зважаючи на те, що базовим податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку третьої групи є календарний квартал, а для платників першої та другої груп – календарний рік, то Податкова декларація платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця, затверджена наказом №578 (в редакції Наказу №369), буде подаватись платниками єдиного податку третьої групи вперше за 9 місяців 2017 року, а платниками першої та другої груп за 2017 рік. 

Крім того, нагадаємо, якщо в майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності, визначених ст. 102 Податкового кодексу України) платник податків самостійно (у тому числі за результатами електронної перевірки) виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації (крім обмежень, визначених ст. 50 ПКУ), він зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку (п. 50.1 ст. 50 ПКУ). 
Станично-Луганська ОДПІ
Визначено Порядок ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій

Станично-Луганська ОДПІ інформує. Набув чинності Порядок ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 24.05.2017 № 523. 

Цей Порядок, розроблений відповідно до статті 52 Податкового кодексу України, визначає порядок ведення та форму єдиної бази індивідуальних податкових консультацій (далі – Реєстр). Його дія поширюється на індивідуальні податкові консультації, надані у письмовій формі. 

Згідно з Порядком усі ІПК підлягають обов’язковій реєстрації в Реєстрі та розміщенню на офіційному веб-сайті ДФС. 

Реєстр складається із розділів, які дають змогу здійснювати пошук ІПК за реєстраційним номером, датою, стислим змістом питань (ключові слова), номером судової справи (за наявності) та органом, що надав таку консультацію. 

Консультації реєструються в Реєстрі у знеособленому вигляді. 

У разі скасування ІПК у судовому порядку така консультація підлягає виключенню з Реєстру та заміні на нову ІПК, що надана з урахуванням висновків суду, у строки, визначені пунктом 53.2 ПКУ, з відміткою про те, що нова ІПК надана на підставі рішення суду. 

Наказ №523 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 21.07.2017 №57 та набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 
Станично-Луганська ОДПІ
Пільги на сплату земельного податку

У Станично-Луганській ОДПІ роз’яснили. Відповідно до п. 281.1 ст. 281 Податкового кодексу України від сплати земельного податку звільняються: 

- інваліди першої і другої групи; 

- пенсіонери (за віком); 

- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Згідно з п. 281.2 ст. 281 ПКУ звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для відповідної категорій фізичних осіб п. 281.1 ст. 281 ПКУ, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, а саме: 

- для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш як 2 гектари; 

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара; 

- для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара; 

- для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара; 

- для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара. 

Слід зазначити, що до переліку видів земельних ділянок, щодо яких фізичні особи мають право на пільги зі сплати земельного податку, не включено земельні ділянки, що утворилися за рахунок переданих за рішенням відповідної ради земельних часток (паїв). 

Пунктом 281.4 ст. 281 ПКУ визначено, якщо фізична особа має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, то до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання/зміну земельної ділянки для застосування пільги. 

Пільга починає застосовуватися до обраної земельної ділянки з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано таку заяву. 
Станично-Луганська ОДПІ
Оновлено Звіт неприбуткових організацій

У Станично-Луганській ОДПІ звернули увагу. Наказом Міністерства фінансів України від 28.04.2017 №469 викладено у новій редакції форму Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації. Цей наказ набирав чинності 20 червня 2017 року. 

Затвердження нової форми Звіту обумовлено внесенням Законами України від 6 жовтня 2016 року №1667-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій» та від 21 грудня 2016 року №1798-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» суттєвих змін та доповнень до положень Податкового кодексу України, пов’язаних з оподаткуванням неприбуткових організацій. 

Відзначимо, що Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації прирівнюється до податкової декларації та складається з урахуванням вимог статей 48, 49 ПКУ. 

З порядком заповнення Звіту можна ознайомитися у листі ДФС України від 19.07.2017 №19001/7/99-99-15-02-01-17 «Про затвердження змін до форми Звіту про використання доходів (прибутків)». 
Станично-Луганська ОДПІ
Оновлено довідник типів об’єктів оподаткування

Станично-Луганська ОДПІ повідомляє, що станом на 04.07.2017 року оновлено довідник типів об’єктів оподаткування. 

Нагадаємо, що платники зобов’язані повідомляти про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за формою №20-ОПП, яка подається протягом 10 робочих днів після їх реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого органу за основним місцем обліку платника податків. 

Рекомендований довідник типів об’єктів оподаткування оприлюднено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України: (http: //sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/127294.html). 
Станично-Луганська ОДПІ
Платники можуть в онлайн-режимі перевіряти процедуру відшкодування ПДВ

Про це розповіли у Станично-Луганській ОДПІ, оскільки з 03.04.2017 р. став доступним електронний реєстр відшкодування ПДВ. Даний реєстр дозволяє платникам податку в онлайн-режимі перевірити, на якому етапі знаходиться його платіж. 

Усю вхідну інформацію в реєстр формує ДФС на підставі заявок бізнесу та закріпляє електронним цифровим підписом. Потому вносить її в реєстр. Після цього на узгодження суми відводиться не більше 30 днів (у передбачених законом випадках - 60 днів) і відбувається автоматичне відшкодування на наступний день після закінчення зазначеного строку.  

Відшкодування здійснюється в хронологічному порядку (підприємець, який перший подав, першим отримує кошти на рівних умовах) та на щоденній основі.  
Станично-Луганська ОДПІ
Закон щодо відсутності штрафів за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних набрав чинності

В Станично-Луганській ОДПІ звернули увагу. Закон України від 13 липня 2017 р. № 2143 «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо незастосування штрафних санкцій за несвоєчасну реєстрацію податкових та акцизних накладних внаслідок несанкціонованого втручання в роботу комп’ютерних мереж платників податків» набрав чинності 27 липня 2017 року. 

Вказаним Законом запроваджено, зокрема, тимчасову (до 31 грудня 2017 року) норму, згідно з якою у разі документального підтвердження втрати або пошкодження інформації (в т.ч. у базах даних обліку платника) внаслідок несанкціонованого втручання в роботу комп’ютерних мереж, платник податків протягом 10 календарних днів з дня набрання чинності Законом № 2143 зобов’язаний письмово повідомити контролюючий орган за місцем обліку та відновити втрачену або пошкоджену інформацію. 

Цей Закон опубліковано 26 липня 2017 року в «Урядовому кур’єрі». 
Станично-Луганська ОДПІ
