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Сергій Калінін: «Діалог з бізнесом – основа порозуміння та партнерських відносин» 

Днями в приміщенні Станично-Луганської РДА відбувся семінар за участю фахівців Станично-Луганської ОДПІ та представників Управління пенсійного фонду України в Станично-Луганському районі для платників податків, які провадять господарську діяльність у районі.

В ході семінару розглядались питання легалізації та детінізації заробітної плати, особливості складання звітності та сплати єдиного внеску, відповідальність за несвоєчасне подання звітності, електронна система управління ризиками при адмініструванні ПДВ.

Як зазначив начальник Станично-Луганської ОДПІ Сергій Калінін, присутні активно долучалися до обговорення порушених питань. Це  підтверджує важливість конструктивного діалогу з платниками та дозволяє ефективно вирішувати проблемні питання бізнесу, що, в свою чергу, сприяє стабільному наповненню бюджетів усіх рівнів.

Значна увага з боку учасників заходу була приділена саме новій електронній системі управління ризиками при адмініструванні ПДВ. У ході роботи слухачі дізналися, що якщо податкова накладна відповідає одній з умов, визначених у п.п. 1 та 2 п. 6 наказу МФУ від 13.06.2017 №567 «Про затвердження оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та Вичерпного переліку документів, достатніх для прийняття рішення про реєстрацію податкової накладної /розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних», то реєстрація такої податкової накладної зупиняється. 

У разі зупинення реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних, платник податку має право звернутись до ДФС протягом 365 календарних днів, що настають за датою виникнення податкового зобов’язання, відображеного у такій податковій накладній та надати письмові пояснення і копії документів. 
Станично-Луганська ОДПІ

Довідка про подану декларацію про майновий стан і доходи за новою формою

В Станично-Луганській ОДПІ повідомили. З 28 липня 2017 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 13 червня 2017 року №568 «Про затвердження форми довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (про сплату або відсутність податкових зобов'язань) та Порядку її оформлення і видачі». 

Цим наказом визначено, що Довідка видається безоплатно на підставі: заяви платника податків про видачу Довідки та податкової декларації про майновий стан і доходи. Заява та податкова декларація подаються платником податків (уповноваженим представником) до контролюючого органу за місцем податкового обліку. 

Заява складається з обов'язковим посиланням на відповідний пункт Податкового кодексу України, яким передбачено видачу контролюючим органом довідки, та зазначенням найменування підприємства (установи, організації), до якого (якої) довідку буде подано платником податків та за вибором платника податку може бути подано засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 

Довідка видається контролюючим органом за місцем податкового обліку: 

- платникам податків, які звернулися відповідно до пункту 179.12 ПКУ, – протягом 10 календарних днів з дати отримання заяви; 

- платникам податку – резидентам, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання та які звернулися відповідно до пункту 179.3, – протягом 30 календарних днів після надходження податкової декларації та сплати належної суми податку. 

Довідка видається у паперовій та/або електронній формах. Довідку у паперовій формі отримує безпосередньо платник податків (уповноважений представник) за місцем податкового обліку. Довідка в електронній формі видається з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 
Станично-Луганська ОДПІ
Оподаткування коштів, перерахованих неприбутковій організації

Станично-Луганська ОДПІ інформує. Об’єктом оподаткування податком на прибуток підприємств є прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень ПКУ (п.п. 134.1.1 п. 134.1 ПКУ). 

Підпунктом 140.5.9 п. 140.5 ст. 140 ПКУ встановлено, що фінансовий результат податкового (звітного) періоду збільшується на суму коштів або вартості товарів, виконаних робіт, наданих послуг, безоплатно перерахованих (переданих) протягом звітного (податкового) року неприбутковим організаціям, внесеним до Реєстру неприбуткових установ та організацій на дату такого перерахування коштів, передачі товарів, робіт, послуг (крім неприбуткової організації, яка є об’єднанням страховиків, якщо участь страховика у такому об’єднанні є умовою проведення діяльності такого страховика відповідно до закону), у розмірі, що перевищує 4 відсотки оподатковуваного прибутку попереднього звітного року. 

Тобто, при визначенні об’єкта оподаткування податком на прибуток бухгалтерський фінансовий результат податкового (звітного) періоду підлягає коригуванню на суму коштів або вартості товарів, виконаних робіт, наданих послуг, безоплатно перерахованих (переданих) протягом звітного (податкового) року неприбутковим організаціям, яка перевищує 4 відсотки значення показника об’єкта оподаткування, відображеного у рядку 04 Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.10.2015 № 897, за попередній звітний рік. 
Станично-Луганська ОДПІ
Як розрахувати податкову знижку на навчання за підсумками 2016 року

В Станично-Луганській ОДПІ нагадали. З метою реалізації права на податкову знижку у зменшення оподатковуваного доходу платника податку на суму витрат, понесених на навчання за підсумками 2016 року, застосовуються норми Податкового кодексу України, чинні у 2016 році. 

Враховуючи норми ПКУ, алгоритм нарахування податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку на суму витрат за навчання, за наслідками звітного податкового 2016 року наступний: 

визначається база оподаткування шляхом зменшення річної суми нарахованої заробітної плати на суму страхових внесків до Накопичувального фонду, а також на суму податкової соціальної пільги за її наявності; 

на підставі підтверджувальних документів визначається сума (вартість) витрат платника податку - резидента, дозволених до включення до податкової знижки, яка не повинна перевищувати для студентів, які навчаються на денній формі навчання - 19300 грн. (1930 грн. х 10 міс.). Водночас, при розрахунку понесених витрат слід враховувати, що розмір понесених витрат не повинен перевищувати встановленого у договорі розміру оплати за відповідний звітний період; 

розраховується сума податку на доходи фізичних осіб, на яку зменшуються податкові зобов'язання у зв’язку з використанням права на податкову знижку; 

з суми податку на доходи фізичних осіб утриманого (сплаченого) із заробітної плати за рік віднімаємо суму податку на доходи фізичних осіб, визначену як добуток бази оподаткування, зменшеної на суму понесених платником податку витрат на оплату за навчання, та ставки податку. 

Нагадаємо, порядок застосування податкової знижки визначений статтею 166 ПКУ. З 01 січня 2017 року набрав чинності Закон України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII, яким внесено зміни, зокрема, до підпункту 166.3.3 ПКУ, згідно з яким платник податку має право включити до податкової знижки витрати у вигляді суми коштів, сплачених платником податку на користь вітчизняних вищих та професійно-технічних навчальних закладів для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення. 
Станично-Луганська ОДПІ
Змінився бухгалтер: повідомте податкову

У Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Інформація про головного бухгалтера оновлюється на підставі заяви за формою № 1-ОПП з позначкою «Відомості про особу, відповідальну за ведення бухгалтерського та/або податкового обліку» або реєстраційної заяви платника податку на додану вартість, якщо така реєстраційна заява була подана в один із способів, визначених пунктом 183.7 Податкового кодексу України, та задоволена контролюючим органом. У цьому разі платник податків звільняється від подання до контролюючого органу заяви за формою № 1-ОПП у зв’язку із зміною відомостей стосовно осіб, відповідальних за ведення бухгалтерського та/або податкового обліку юридичної особи. 

Ці норми визначено пунктом 9.3 Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом МФУ від 09.12.2011 № 1588. 

Платники податків, які уклали з відповідним контролюючим органом договір про визнання електрон¬них документів, можуть подати заяву за формою № 1-ОПП з позначкою «Відомості про особу, відповідальну за ведення бухгалтерського та/або податкового обліку» засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

Нагадаємо, що відповідно до пункту 66.1 ПКУ підставами для внесення змін до облікових даних платників податків є, зокрема: 

інформація органів державної реєстрації; 

документально підтверджена інформація, що надається платниками податків. 
Станично-Луганська ОДПІ
Звітування у разі смерті засновника юридичної особи

Станично-Луганська ОДПІ роз’яснює. У разі смерті єдиного засновника юридичної особи, який одночасно був відповідальною особою (директор/бухгалтер) за подання податкової звітності, відповідальним за своєчасність подання звітності такої юридичної особи буде спадкоємець, який заявив своє право на підприємство. 

Якщо укладено договір на управління спадщиною, то відповідальним за подання звітності до контролюючого органу буде особа, яка управляє спадщиною, до подання заяви про прийняття спадщини спадкоємцями або до ухвалення судом рішення про визнання спадщини відумерлою. 

У разі, якщо ніхто у встановлені законодавством строки не заявив про своє право на підприємство як спадкоємець та договір на управління спадщиною не укладався, звітність до контролюючого органу не подається. З моменту вступу у силу рішення суду про визнання спадщини відумерлою всі права та обов’язки такого підприємства (в тому числі подання звітності) перейдуть до територіальної громади за місцем відкриття спадщини або за місцезнаходженням нерухомого майна, що входить до складу спадщини, яка буде відповідати за своєчасність подання звітності такої юридичної особи. 
Станично-Луганська ОДПІ
Коли новостворений єдинник може стати платником ПДВ?

В Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Новостворена фізична особа – підприємець може обрати ставку єдиного податку, що передбачає сплату податку на додану вартість (третя група – 3%), лише після здійснення реєстрації платником податку на додану вартість. 

Тобто новостворена фізична особа – підприємець може зареєструватися з дня державної реєстрації як платник єдиного податку третьої групи зі ставкою 5% та не пізніше ніж за 15 днів до початку наступного кварталу подати заяву про перехід на сплату єдиного податку за ставкою 3 % (для третьої групи) та подати заяву на реєстрацію платником податку на додану вартість. 

Нагадаємо, відповідно до п. 293.3 ст. 293 Податкового кодексу України відсоткова ставка єдиного податку для платників третьої групи встановлюється у розмірі: 

1) 3 відсотки доходу – у разі сплати податку на додану вартість згідно з ПКУ; 

2) 5 відсотків доходу – у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку. 

Згідно з п.п. 4 п. 293.8 ст. 293 ПКУ ставка єдиного податку, визначена для третьої групи у розмірі 3 відсотки, може бути обрана: 

а) суб’єктом господарювання, який зареєстрований платником податку на додану вартість відповідно до розд. V ПКУ, у разі переходу ним на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу; 

б) платником єдиного податку третьої групи, який обрав ставку єдиного податку в розмірі 5 відсотків, у разі добровільної зміни ставки єдиного податку шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку календарного кварталу, в якому буде застосовуватися нова ставка та реєстрації такого платника єдиного податку платником податку на додану вартість у порядку, встановленому розд. V ПКУ; 

в) суб’єктом господарювання, який не зареєстрований платником податку на додану вартість, у разі його переходу на спрощену систему оподаткування або зміни групи платників єдиного податку шляхом реєстрації платником податку на додану вартість відповідно до розд. V ПКУ і подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування або зміни групи платників єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено реєстрацію платником податку на додану вартість. 
Станично-Луганська ОДПІ
Про оподаткування благодійності

У Станично-Луганській ОДПІ нагадали. Сума нецільової благодійної допомоги, що надається резидентами - юридичними або фізичними особами протягом звітного податкового року сукупно у розмірі, що не перевищує суми граничного розміру доходу, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 грн (у 2017 р. - 2240 грн), не оподатковується (підпункт 170.7.3 Податкового кодексу України). 

Сума перевищення нецільової допомоги над вказаним розміром включається податковим агентом до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу громадянина, як інші доходи і підлягає оподаткуванню на загальних підставах податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 % та військовим збором за ставкою 1,5 %. 

Сума неоподатковуваної нецільової благодійної допомоги відображається у податковому розрахунку за ф. № 1ДФ під ознакою доходу «169», оподатковувана частина - під ознакою доходу «127», як інші доходи. 
Станично-Луганська ОДПІ 
Рієлтери повідомлятимуть про укладені договори оренди за оновленою формою

У Станично-Луганській ОДПІ повідомили. Відповідно до підпункту 170.1.6 Податкового кодексу України суб’єкти господарювання, які провадять посередницьку діяльність, пов’язану з наданням послуг з оренди нерухомості (рієлтери), зобов’язані повідомляти контролюючий орган за місцем своєї реєстрації про укладені за їх посередництвом цивільно-правові договори про оренду нерухомості. 

Форма Інформації суб’єктів господарювання, які провадять посередницьку діяльність, пов’язану з наданням послуг з оренди нерухомості (рієлтерів), про укладені за їх посередництвом цивільно-правові договори (угоди) затверджена наказом Міністерства фінансів України від 21.07.2017 № 497, який набрав чинності 21 липня 2017. Водночас, визнано таким, що втратив чинність наказ Міністерства доходів і зборів України від 24.12.2013 №846. 

Зазначена інформація подається за базовий звітний період, що дорівнює календарному кварталу, протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу. 

За порушення порядку та/або строків подання зазначеної інформації рієлтер несе відповідальність, передбачену законом за порушення порядку та/або строків подання податкової звітності. 
Станично-Луганська ОДПІ
Помилково зараховані кошти: що з ПДВ?

Про це розповіли в Станично-Луганській ОДПІ. Згідно з підпунктами «а» та «б» п. 185.1 Податкового кодексу України об’єктом оподаткування ПДВ є операції платників податку з постачання товарів та послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України, відповідно до ст. 186 ПКУ. 

Визначення термінів «постачання товарів/послуг» наведене в підпунктах 14.1.185 та 14.1.191 ПКУ, а саме: 

постачання послуг - будь-яка операція, що не є постачанням товарів, чи інша операція з передачі права на об’єкти права інтелектуальної власності та інші нематеріальні активи чи надання інших майнових прав стосовно таких об’єктів права інтелектуальної власності, а також надання послуг, що споживаються в процесі вчинення певної дії або провадження певної діяльності; 

постачання товарів - будь-яка передача права на розпоряджання товарами як власник, у тому числі продаж, обмін чи дарування такого товару, а також постачання товарів за рішенням суду. 

Тобто, якщо договірні відносини щодо постачання товарів/послуг наявні, то на дату надходження коштів на банківський рахунок у платника податку відповідно до ст. 187 ПКУ виникають податкові зобов’язання з ПДВ. 

При цьому, згідно з Інструкцією про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженою постановою Національного банку України від 22 січня 2004 року № 22 із змінами і доповненнями, помилкове списання/зарахування коштів - списання/зарахування коштів, унаслідок якого з вини банку або клієнта відбувається їх списання з рахунку неналежного платника та/або зарахування на рахунок неналежного отримувача. 

Відповідно до ст. 6 Указу Президента України від 16 березня 1995 року № 227/95 «Про заходи щодо нормалізації платіжної дисципліни в народному господарстві України» зі змінами та доповненнями підприємства незалежно від форм власності мають повертати платникам у п’ятиденний термін помилково зараховані на їхні рахунки кошти. Якщо власник рахунку не повернув у зазначений термін помилково одержані кошти, то їх повернення має здійснюватись у загальному претензійно-позовному порядку. 

Таким чином, якщо договірні відносини щодо постачання товарів/послуг між суб’єктами господарювання відсутні, то отримані неналежним отримувачем кошти, які повернуто у встановлені терміни, не підлягають оподаткуванню ПДВ. 
Станично-Луганська ОДПІ

За звіркою сум податку на нерухомість зверніться до податкової

В Станично-Луганській ОДПІ нагадують. За місцем податкової адреси (місцем реєстрації) фізичним особам – платникам податку на нерухоме майно податковими інспекціями направляються (вручаються) податкові повідомлення-рішення про сплату сум податку з зазначенням відповідних платіжних реквізитів. 

Суму податку необхідно сплатити протягом 60 днів з дня отримання податкового повідомлення-рішення. Протягом цього часу платник має право у випадку незгоди із визначеною сумою звернутися до податкових органів для звірки даних. 

Крім того, якщо платники не отримали такого повідомлення, але вони є платниками цього податку, вони також можуть звернутися до податкових органів для звірки. 

Нагадаємо, відповідно до підпункту 266.7.3 Податкового кодексу України платники податку мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних щодо: 

- об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку; 

- розміру загальної площі об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку; 

- права на користування пільгою із сплати податку; 

- розміру ставки податку; 

- нарахованої суми податку. 

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення. Попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним). 
Станично-Луганська ОДПІ
Щодо прийняття рішення про реєстрацію податкової накладної

В Станично-Луганській ОДПІ розповіли. Моніторинг відповідності податкових накладних/розрахунків коригування (ПН/РК) критеріям оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації ПН/РК в Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН), які затверджені наказом Мінфіну від 13.06.2017р. №567, здійснюється ДФС на підставі аналізу даних звітних показників платника податку, наявної податкової інформації, а також інформації, поданої платником податку за формою згідно з додатком до цих Критеріїв, яка відображає специфіку господарської діяльності платника податку окремо за кожним видом економічної діяльності, якщо така інформація врахована комісією ДФС України, яка приймає рішення про реєстрацію ПН/РК в ЄРПН або відмову в такій реєстрації. 

Платники податків у разі отримання квитанції про зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН, подають на розгляд Комісії ДФС інформацію у вигляді Таблиці даних платника податків за встановленою формою J(F)1312301 та Повідомлення (J(F)1312601)9. 

Підтвердженням про отримання Таблиці є перша квитанція (квитанція про доставку). Після обробки та розгляду Комісією ДФС Таблиці платнику протягом п’яти робочих днів направляється друга квитанція, в якій зазначається інформація про результат розгляду (врахування/неврахування інформації). 

Крім вичерпного переліку документів, достатніх для прийняття рішення про реєстрацію ПН/РК, які підкріпляються під Повідомлення платники надають пояснення щодо діяльності підприємства. 

З метою прискорення розгляду інформації в поясненні необхідно зазначити наявність власних/орендованих приміщень, власних/орендованих виробничих потужностей, власних/орендованих земельних ділянок, наявність найманого персоналу власного/за сумісництвом, інформацію щодо доходу від проведення діяльності за попередній період, залишку готової продукції та залишку сировини на останню звітну дату та іншу інформацію, яка у стислій формі розкриває сутність господарської діяльності підприємства. 

Зазначену інформацію (таблиця, повідомлення, скановані копії документів, які засвідчують реальність операції по призупиненій податковій накладній, а також пояснення) платникам необхідно своєчасно внести до «Електронного кабінету платника». 
Станично-Луганська ОДПІ
Хто звітує лише онлайн

Нагадали в Станично-Луганській ОДПІ. Нормами Податкового кодексу України передбачено, що платники податків, що належать до великих та середніх підприємств, подають податкові декларації до органів фіскальної служби в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 

Податкова звітність з податку на додану вартість подається в електронній формі контролюючому органу всіма платниками цього податку з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 

У разі припинення договору про визнання електронних документів з підстав, визначених законом, платник податків має право до складення нового договору подавати податкову звітність особисто або поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення. 

Станично-Луганська ОДПІ
