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Публічний звіт голови  Станично-Луганської районної державної адміністрації  про проведену роботу у 2016 році
       Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» та на виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Станично-Луганської районної державної адміністрації у 2016 році пропонуємо ознайомитись зі звітом голови Станично-Луганської районної державної Юрія Золкіна 
На території району забезпечується виконання Конституції, Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних  органів виконавчої влади. 
        Незважаючи на негативний вплив на економічну та політичну стабільність в країні через втручання зовнішнього агресора, проведення антитерористичної операції в нашому регіоні, у районі досягнуто ряд позитивних зрушень у реальному секторі економіки та в розв`язанні соціальних проблем.
         Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях районної державної адміністрації. Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням начальників управлінь і відділів, сільських та селищних  голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.
         З початку року головою райдержадміністрації та його заступниками було розглянуто 201 письмове звернення, було здійснено 98 особистих прийомів громадян, розглянуто 10 депутатських звернень. Також на відділи та управління було передано 2393 звернення на урядову горячу лінію. Всього за 2016 рік було оброблено 2744 звернення громадян, що на 2064 звернення більше 2015 року (680 звернень). 
         Для спрощення процедури отримання адміністративних послуг при Станично-Луганській районній державній адміністрації працює Центр надання адміністративних послуг (далі-Центр), який діє за принципом «Єдиного вікна». Центром надається 102 видів адміністративних послуг, з них 7 послуг дозвільного характеру. За 2016 рік до Центру надійшло 5140 звернень, надано 5112  адміністративних послуг. Що місячно в Центрі надається 426 послуги та 200 консультацій. З квітня минулого року через Центр забезпечено надання адміністративних послуг у сфері Державної реєстрації нерухомого майна та реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців. Протягом  2016 року за Державну реєстрацію до місцевого бюджету перераховано 36730 грн. до державного бюджету 9410 грн.        
        З метою покращення роботи Центру адміністратори та державні реєстратори Центру постійно працюють над підвищенням своєї кваліфікації шляхом проходження короткотривалих навчальних курсів, відвідування семінарів, вебінарів. Щомісячно до Головного  територіального управління юстиції у Луганській області надається звітність щодо державної реєстрації прав на нерухоме майно та бізнесу.
Хід виконання районних програм постійно аналізується галузевими структурними підрозділами райдержадміністрації, розглядається на засіданнях колегій, робочих комісіях, нарадах райдержадміністрації.
У 2016 році згідно Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району в районі реалізовувалася 31 програма соціально-економічного характеру, а саме в галузях: охорони здоров’я , освіти, культури, молодіжної політики і спорту, праці та соціального захисту населення , попередження надзвичайних ситуацій , підтримки бюджетних організацій , забезпечення законності та правопорядку, розвитку малого підприємництва, інвестицій, житлово- комунального та дорожнього господарства. На дані програми у 2016 році було профінансовано 3876,7 тис.грн., що більш минулого року на 2377,6 тис.грн.(2015- 1499,9 тис.грн.)
З метою узгодження політики розвитку району за пріоритетними напрямами соціально-економічного розвитку області, структурними підрозділами райдержадміністрації щорічно розробляються та направляються облдержадміністрації основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку району на наступний рік та прогноз надходжень до бюджетів різних рівнів.
Щорічно готуються та узгоджуються через облдержадміністрацію з центральними органами виконавчої влади України переліки об’єктів будівництва за рахунок коштів субвенції з Державного бюджету та державного фонду регіонального розвитку на виконання інвестиційних програм.
З метою забезпечення оптимального рівня функціонування та утримання установ у 2017 році підготовлено і подано облдержадміністрації основні прогнозні показники соціально-економічного розвитку району на 2017 рік для врахування в державних програмах, що стосуються регіонального розвитку.
Проект районного бюджету та розрахунки бюджету району на 2017 рік подано на розгляд та затвердження районній раді у терміни, встановлені Бюджетним кодексом України. Із врахуванням фінансових показників для фінансування бюджетних установ району затверджено районний бюджет на 2017 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів в обсязі 253,8 млн. гривень по доходах і видатках.
Інвестиції
         Для залучення додаткових інвестиційних ресурсів в економіку і соціальну сферу району проводиться постійна робота з підприємцями, підприємствами і організаціями щодо участі в конкурсах на отримання грантової та інвестиційної допомоги. 

          Всього за 2016 рік з питання визначення пріоритетних напрямків написання проектів з відділами і управліннями Станично-Луганської райдержадміністрації, з розпорядниками коштів, з представниками сельских та селищних рад , з суб'єктами підприємницької діяльності малого та середнього бізнесу було проведено 11 семінарів, в т.ч. спільні з Станично-Луганським райрадою 2 семінари. Постійно на сайт Станично-Луганської адміністрації в розділ виставляється інформація, а також надсилається на електронні адреси сільських та селищних рад і в установи за напрямками і зацікавленості про програми розвитку ООН, Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР ), благодійного фонду «Творчий центр ТЦК(Каунтерпарт)», міжнародної благодійної організації Mercy Corps, агентства США з міжнародного розвитку (USAID), фонду регіонального розвитку. В 2016 році за програмою розвитку UNDP по відновленню бізнесу виграли фінансування по Станично-Луганському району 4 проекта на загальну суму 517,3 тис.грн.

         Також в 2016 році було розроблено та направлено 11 проектів на загальну суму 59,4 млн.грн. до конкурсного відбору проектів (програм), які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 2017 році, для участі в спільному з ЄІБ проекті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» були представлені 12 проектів на суму 26,5 млн.грн.

          На теперішній час в Міністерстві фінансів розглядаються угоди на отримання в найближчій час субвенції з Європейського інвестиційного банку на суму 41432,5 тис.грн., за поданими проектами 2015 року.

            Проведена робота щодо формування переліку інвестиційних проектів і проектів на відновлення інфраструктури району, які постраждали в період бойових дій, реалізація яких потребує залучення інвестиційних ресурсів.                   Підготовлено перелік об'єктів, які потребують реконструкції та капітального ремонту для фінансування з державного та обласного бюджетів в 2016 та 2017 роках, даний перелік проектів внесений в програму соціально-економічного розвитку Станично-Луганського району 2016 і 2017 років.
           Для залучення інвестицій на підприємства району та отримання грантів управління адміністрації завжди готові надати допомогу в наданні інформації та методичних рекомендацій з розробки бізнес-планів, проектів і супроводжувати їх до моменту реалізації. Але нажаль дуже не багато підприємств, які готові заявити про бажання брати участь в пошуку та залученні інвестицій. 
Сільське господарство

За 2016 рік агроформуваннями району вироблено продукції на суму 170,2 млн.грн., що на 58% більше рівня минулого року, або на 71,2 млн.грн. 
Зібрано врожай озимої пшениці 15,146 тис.га (100 %), валовий збір склав 51,991 тис.тон (в 2015 році - 34,102 тис. тон) при середній врожайності 34,3 ц/га (в 2015 році - 22 ц/га). 0,473 тис.га посівів озимої пшениці списано в зв’язку з несприятливими погодними умовами. 
Валовий збір ранніх зернових культур склав 61,531 тис. тон (в 2015 році - 39,977 тис. тон) при середній врожайності 32,7 ц/га (в 2015 році - 21,3 ц/га).

Соняшника - обмолочено 19,5 тис. га (100 %), валовий збір склав 30,624 тис. тон при середній врожайності 15,7 ц/га;

Кукурудзи - обмолочено 3,24 тис. га (100 % від запланованого), валовий збір склав 10,062 тис. га при середній врожайності 31 ц/га. 
Під врожай 2017 року посіяно озимої пшениці - 17,235 га, , жита - 0,245 тис. га, озимого ячменю - 0,222 тис. га. Всього посіяно озимих зернових культур 17,698 тис. га, що складає 110 % від запланованого 16,1 тис. га. 
Агроформуваннями району ведеться закупка мінеральних добрив для проведення комплексу весняно-літніх робіт. За 2016 рік закуплено 0,936 тис. тонн добрив (52 % від запланованого).

На 01 січня 2017 року в сільгосппідприємствах налічується 4561 голови свиней, що на 1321 голову більше ніж у 2016 році, поголів'я овець становить 500 голів, що на 45 голів більше у порівнянні з минулим періодом 2016 року. 
 Валовий приріст свиней складає 3418,23 ц, що у порівнянні з минулим періодом 2016 року на 987,76 ц більше.
Також у ФГ «Ас-Агро» налічується 75 голів крупного рогатого скота, у ТОВ «Жовтень РК-2» налічується 7 голів.

Господарства району проводять роботу з переорієнтування збуту продукції в інші міста області, але це довготривалий процес та додаткові затрати на вирішення логістичних питань.
Агроформуваннями району у 2016 році було придбано 29 одиниць сільськогосподарської техніки та запчастин на суму 24 млн. гривень.
Фінанси

За 2016 рік до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 44 799,9 тис.грн податків і зборів при уточненому плані 34 928,2 тис.грн. Перевиконання  склало 9 871,8 тис.грн або 128,3 %. У тому числі, районний бюджет виконано на 110,4 %, понад план отримано 2 421,0 тис.грн.

         У порівнянні з минулим роком (факт 2015 року - 35 369,2 тис.грн) до місцевих бюджетів надійшло на 9 430,7 тис.грн або на 26,7 % більше податкових та неподаткових надходжень.

З 18 місцевих бюджетів Станично-Луганського району уточнений план доходів загального фонду виконали 17 бюджетів.

        Серед власних та закріплених доходів найбільшу питому вагу має податок та збір на доходи фізичних осіб – 57,3 %. Який надійшов у сумі 25 648,2 тис.грн, що на 10 476,7 тис.грн більше ніж за 2015 рік (15 171,5 тис.грн).

        Суттєвим джерелом наповнення до загального фонду місцевих бюджетів у 2016 році став єдиний податок, який склав 18,5 % від загальної суми власних надходжень. При уточненому річному плані 3 912,9 тис.грн, він надійшов в сумі 8295,2 тис.грн, тобто вдвічі більше плану. Отримано понад план 4 382,3 тис.грн.

         Серед джерел надходжень вагомим є податок на майно складовою якого є земельний податок, який займає 16,5 % і надійшов у сумі 7 390,9 тис.грн. У порівнянні з 2015 роком надходження збільшились в 2 рази або на 3 736,9 тис.грн.

         Надходження по спеціальному фонду склали 20 880,1 тис.грн, 104,1 % до планових показників. Основна частина яких надійшла від благодійних внесків та спонсорів.
Закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідні розпорядникам чи одержувачам бюджетних коштів, відбуваються в електронній системі ProZorro. Правові та економічні засади здійснення закупівель для забезпечення потреб держави і територіальної громади визначено Законом України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VІІ (далі – Закон), проект якого був розроблений Мінекономрозвитку України з метою оптимізації процедур закупівель, підвищення рівня прозорості та відкритості здійснення закупівель, рівня конкуренції у сфері публічних закупівель та зниження рівня корупції шляхом запровадження системи електронних закупівель та електронної системи оскарження, підвищення професійності замовників.

Закон набрав чинності поступово:

з 01 квітня 2016 року – для центральних органів виконавчої влади та замовників, що діють в окремих сферах господарювання (природних монополістів)

з 01 серпня 2016 року – для всіх замовників.

Слід зауважити, що до прийняття вказаного нормативного акту, ресурс працював у тестовому режимі на допорогові суми (Пілотний проект «Система електронних закупівель ProZorro»). Саме за цей час, з січня по липень 2016 року, до проекту приєднались розпорядники бюджетних коштів всіх рівнів та підпорядковані їм комунальні підприємства, установи та організації Станично-Луганського району. За час реалізації Пілотного проекту, розпорядниками та одержувачами публічних коштів, через електронну систему оголошено 99 закупівель з очікуваною вартістю 2,47 млн. грн.., з яких проведено та завершено 46 закупівель і, внаслідок чого, заощаджено 98,11 тис. грн.. бюджетних коштів.
Оскільки, з 01 серпня 2016 року, Закон про публічні закупівлі розповсюдився на всіх замовників (у розумінні цього законодавчого акта), то з цієї дати всі закупівлі товарів, робіт і послуг, для потреб району, здійснюються із використанням електронної системи закупівель. Так, з 01 серпня по 31 грудня, Замовниками Станично-Луганського району оголошено 382 процедури закупівлі з очікуваною вартістю 30,043 млн. грн., з яких проведено та завершено 236 процедур з очікуваною вартістю 18,28 млн. грн.., в результаті чого вдалось заощадити 519,99 тис. грн. Наприклад:

КУ «Станично-Луганське районне територіально медичне об’єднання» оголошено 84 процедури, завершено 61 процедуру з очікуваною вартістю 2,113 млн. грн., заощаджено – 49,05 тис. грн..  

Філією «Петропавлівська лікарня Станично-Луганського РТМО» оголошено 31 процедуру, завершено 19 процедур з очікуваною вартістю 2,427 млн. грн., заощаджено – 8,72 тис.грн.

КЗ «Станично-Луганський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» оголошено 69 процедур, завершено 42 процедури з очікуваною вартістю 4,201 млн. грн., заощаджено -   103,76 тис. грн..
КУ «Станично-Луганський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» оголошено 8 процедур, завершено 2 процедури з очікуваною вартістю 34,5 тис. грн., заощаджено – 10,21 тис. грн..

КП "Теплосервіс Станично-Луганського району"  оголошено 35 процедур, завершено 5 процедур з очікуваною вартістю 1,93 млн. грн., заощаджено – 290,12 тис. грн..

Станично-Луганською райдержадміністрацією оголошено 34 процедури, завершено 24 процедури з очікуваною вартістю 599,17 тис. грн., заощаджено – 69,78 тис. грн..
Відділом освіти Станично-Луганської районної державної адміністрації Луганської області оголошено119 процедур, завершено 82 процедури з очікуваною вартістю 6,915 млн. грн., заощаджено –  280,16 тис. грн..
Таким чином, здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, з використанням електронної системи закупівель протягом 2016 року,  дало змогу заощадити понад 800 тис грн.. бюджетних коштів.
Споживчий ринок та промисловість
На сьогодні підприємництво в районі представлено 1296 підприємствами,а саме:
· 8 середніми підприємствами;

· 124 малими підприємствами;

· 1164 фізичними особами-підприємцями.
У малому та середньому бізнесі району зайнято близько 1700 осіб, це 47 % від загальної чисельності населення району, зайнятого економічною діяльністю.

Так промисловими підприємствами району у 2016 році вироблено:

-820 т (хлібобулочних виробів)  на суму 8,5 млн. грн., 

- 620 тис. литрів  на  суму 832,0 тис.грн. води питної, 

- державним підприємством « Лісомисливське господарство Станично-Луганського району» у 2016 році вироблено 1072 кубів піломатеріалів на суму 1094,0 тис.грн. 

-     комунальним підприємством  «Теплосервіс  Станично-Луганського району» у 2016 році вироблено теплової енергії 8238,0 Гкал на суму 10464,0 тис грн.

За рахунок  суб’єктів малого бізнесу  в районі протягом 12 місяців утворено 118 нових робочих місць

 На споживчому ринку протягом звітного періоду утворено 9 об’єктів роздрібної торгівлі. З яких 3 точки з продажу будівельних та господарських матеріалів.

 Обсяг роздрібного товарообігу підприємств району за 12 місяці 2016 року  складає 48  млн. грн. 

Обсяг реалізованої  промислової продукції  склав 25,2 млн. грн.

Обсяг не фінансових послуг населенню за 12 місяців склав 2,78 млн. грн.  
Житлово-комунальне господарство

На даний час головною проблемою житлово-комунального господарства все ж залишаються  – індивідуальні житлові будинки, на відновлення яких в законодавстві не передбачено коштів на ремонтні роботи та компенсації за пошкоджене та зруйноване майно. 

На теперішній час нараховується пошкоджених житлових будинків усіх форм власності (житлові будинки та квартири у багатоповерхових будинках) – 3422 , зруйнованих повністю – 264 житлові будинки.
Зазначені дані постійно змінюються у зв’язку з поверненням господарів до своїх домівок.
Для відновлення пошкодженого житлового фонду (індивідуальних житлових будинків) Станично-Луганський район співпрацює різними благодійними фондами: NRC – Норвезька рада по ділам біженців України, МККК - Міжнародний комітет червоного хреста, MERCY-cops.

Завдяки допомозі фондів для відновлення надано такі будівельні матеріали як: скло, шифер, цвяхи, дошка, цемент тощо. У деяких випадках фонди навіть самостыйно проводять ремонтні роботи.
На 2016 рік було заплановано проведення ремонтно-відновлювальних робіт на житловий фонд (багатоквартирні житлові будинки) у сумі 35152,708 тис. грн.. з державного або обласного бюджетів. Дані об’єкти внесено до Генерального плану відбудови інфраструктури населених пунктів, але кошти у 2016 році на проведення зазначених робіт не було виділено, У зв’язку з чим дані житлові будинки були перенесені до Генерального плану на 2017 рік.

Однак завдяки допомозі благодійних фондів були проведені ремонти наступних об’єктів:

1.Капітальний ремонт (відновлення покрівлі, стіни, вікон) багатоквартирного житлового будинку № 44 по вул.. Москва-Донбас в смт. Станиця Луганська – Міжнародний Комітет Червоного Хреста;

2. Капітальний ремонт (відновлення покрівлі) багатоквартирного житлового будинку № 68А по вул.. Горького в смт. Станиця Луганська – Міжнародний Комітет Червоного Хреста;

3. Капітальний ремонт (відновлення покрівлі) багатоквартирного житлового будинку № 3 по мікрорайону Залізничний в смт. Станиця Луганська – MERCY-cops;

4. Капітальний ремонт (відновлення покрівлі) багатоквартирного житлового будинку № 18 по кв. Молодіжний в смт. Станиця Луганська – Норвезька рада по ділам біженців України.
Основним теплопостачальним підприємством є Комунальне підприємство «Теплосервіс Станично-Луганського району».

На балансі підприємства знаходиться 24 котельні. 

У 2016 році по об’єктам теплопостачання було заплановано проведення реконструкції, будівництва або капітального ремонту, що дозволить скоротити споживання природного газу та забезпечення споживачів якісними послугами теплопостачання та призведе до економії бюджетних коштів.

Відповідно до розпорядження голови Луганської обласної військово-цивільної адміністрації № 401 від 08.07.2016 року по Станично-Луганському району виділено кошти на наступні об’єкти:

      - Будівництво модульної котельні для Комунального закладу «Великочернігівської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів  Станично-Луганського району Луганської області»  за адресою: вул. Робоча,6а, с. Велика Чернігівка у сумі 1499,99 тис.грн;

      - Капітальний ремонт системи опалення по об'єкту: "Комунальний заклад «Нижньовільхівський навчально-виховний комплекс Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район,  с. Нижня Вільхова , вул.  Гагаріна, буд. 51 у сумі 803,968 тис.грн;

      - Капітальний ремонт системи опалення по об'єкту: "Комунальний заклад «Широківська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Станично-Луганського району Луганської області» за адресою : Луганська область, Станично-Луганський район, с-ще. Широкий, вул . Водолазкіна, 13 у сумі 873,328 тис.грн;

      - Капітальний ремонт будівлі Широківської СЛА за адресою: с-ще Широкий, вул. Молодіжна,7 -а, Станично-Луганського району Луганської області у сумі 1499,9 тис. грн;

       - Реконструкція покрівлі Передільського сільського будинку культури, розташованого за адресою: вул. Центральна,43 "Б", с. Передільське Станично-Луганського району Луганської області у сумі 1499,999 тис. грн.

Замовником і розпорядником коштів виступало Управління капітального будівництва ОДА. 

Також відповідно до розпорядження голови Луганської обласної військово-цивільної адміністрації № 484 від 19.08.2016 року по Станично-Луганському району додатково виділено кошти з обласного бюджету на проведення ремонтних робіт на наступні об’єкти:
 - Капітальний ремонт системи опалення по об’єкту : «Комунальний заклад «Станично-Луганська загальноосвітня школа I-IIIступенів № 1 Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, смт. Станиця Луганська, кв. Молодіжна,19 у сумі 1472,312 тис. грн; 

- Капітальний ремонт «Станично-Луганського районного територіального медичного об’єднання (дитяче відділення) по вул.. 5-та Лінія,в, смт. Станиця Луганська, Луганської області у сумі 1499,916 тис. грн..;

- Капітальний ремонт будівлі Комунального закладу «Станично-Луганський РБК», розташований за адресою: смт. Станиця Луганська, вул.. Леніна,26 у сумі 1145,99 тис. грн..; 

- Капремонт головного корпусу філії «Петрівська лікарня Станично-Луганського РТМО», за адресою: Луганська область, Станично-Луганський району, смт. Петрівка, вул.. Больнична,2і у сумі 1499,930 тис. грн..;

 - Капітальний ремонт (посилення зовнішніх стін) Комунального закладу «Чугинської загальноосвітньої школи I-III ступенів» Станично-Луганського району, Луганської області, село Чугинка, вул.. Шкільна,1 Б у сумі 381,852 тис. грн.. 

Сума робіт по зазначеним об’єктам району склала 6000,0 тис. грн., залишок коштів складає 1704,7 тис. грн.
Освіта
За 2016 рік кількість учнів складає 2472. Працюючих вчителів – 402.

Всі учні  забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. 
  На балансі  відділу освіти знаходиться 8 шкільних автобусів. До місця навчання і додому підвозяться 238 учнів. Один шкільний автобус був отриманий у листопаді 2016 року за рахунок обласного бюджету.

 7 шкіл та один дошкільний заклад опалюються вугіллям, 4 - централізовано, 14 мають власні газові котельні.  Всі вугільні котельні забезпечені паливом. Було закуплено пілетів на 190,0 тис грн., брикетів на 65,2 тис грн., торфобрикетів на суму 186,5 тис грн., вугілля на 200,0 тис грн.

У 2016 році отримали атестати про повну загальну освіту 213 випускників. З них 2 із золотою медаллю та 1 зі срібною. 
227 учнів закінчили 9 клас і отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту. З них 7 учнів отримали свідоцтва з відзнакою.


Для забезпечення навчанням дітей з тимчасово окупованої території, отримання ними документів про освіту українського зразка, відділом освіти були визначені 8 навчальних закладів, в яких організована екстернатна форма навчання. 43 учня закінчили у 2016 році екстерном базову середнью загальну освіту и отримают найближчим часом свідоцтва про базову освіту екстерном. На теперішній час це здійснюють навчання екстерном 96 учнів.
У всіх школах та дошкільних закладах було проведено ремонт класів та приміщень.

У Ст-Луганській ЗОШ № 1 відремонтовано їдальню, Широківській ЗОШ – водогін, каналізацію, частково спортзал, Валуйській ЗОШ № 2 – відремонтована актова зала, Плотинській ЗОШ та Чугинській ЗОШ – їдальні, коридор І поверху, Червоно-Жовтневому НВК – спортзал, капітально відремонтовано 3 класних кімнати, у дошкільній групі постелено новий лінолеум, у Петрівській СШ № 2 – здійснено ремонт фасаду будівлі початкової школи, поштукатурено фундамент школи, у Петрівській ЗОШ № 1 замінено лінолеум у 1 класі.  Петрівська школа № 1 виграла 2 мініпроекта ЛДТЕК на загальну суму близько 60 тис.грн, за рахунок чого придбані хімічна лабораторія та дитячий ігровий майданчик.

За кошти обласного бюджету проведені роботи по заміні внутрішньої системи опалення Широківської та Нижньовільхівської шкіл. В даний час їдуть роботи по капітальному ремонту внутрішньої системи опалення Станично-Луганської ЗОШ № 1та та укріпленню стін Чугинської ЗОШ. 
У Нижньотеплівській ЗОШ Норвезький фонд відремонтував 257 м. кв. м’якої покрівлі, установлено 72 світильника у 8 класах, оштукатурена стеля у центральному коридорі.

Також цим же фондом завезені будівельні матеріали у Вільхівську ЗОШ, Валуйську ЗОШ № 1, Валуйської ЗОШ № 2 та проведено ремонт даху Вільхівської ЗОШ та частково ремонт внутрішніх систем опалення Валуйської ЗОШ № 2 та Вільхівської ЗОШ. 
Завдяки допомозі благодійним фондам «NRC WAYBILL» та «Global Synergy» для закладів освіти району надійшли матеріали для утеплення шкіл. Матеріали розподілені та використовуються по освітнім установам.

 
Також благодійним фондом ЮНІСЕФ поставлено 95 комплектів шкільних меблів для всіх навчальних закладів.

 
Протягом 2-х останніх років проведена велика робота по виготовленню проектно-кошторисної документації на капітальні ремонти майже всіх шкіл. 
 У 2016 році  було організовано роботу пришкільних таборів протягом червня – липня. Працювало 24 пришкільних табори, у І потоці відпочивало 953 дитини шкільного віку, у ІІ – 893. На організацію харчування витрачено 430,8 тис грн.

Протягом літа 60 наших дітей оздоровились у таборі «Корчагінець» Рівненської області. Другий рік радо приймає наших вихованців колектив «Вогник Буковини», що знаходиться у Чернівецький області. Там всього відпочивало 149 учнів. Два заїзди було організовано у табір «Буковель» Одеської області – 98 дітей. Ще 80 учнів відпочивали у Старобільському таборі «Джура». 
Всього у позаміських таборах оздоровлено понад 600 учнів району. Відпочинком охоплено 2064 дитини. Витрачено понад 2,5 млн грн., з яких майже 1,5 млн бюджетні.Усіх бажаючих дітей району було оздоровлено безкоштовно в кращих дитячих таборах України. 

         Нажаль у зв’язку зі зменшенням кількості дітей в районі, зменшилось наповнення шкіл по кількості учнів, це привело з більшенню вартості утримання малокомплектних шкіл, що вплинуло на загальне фінансування закладів освіти.
Ринок праці
Протягом 12 місяців 2016 року на обліку в центрі зайнятості перебувало  1378 незайнятих осіб, протягом 2016 року за сприянням служби зайнятості працевлаштовано 512 незайнятих громадян.  
Протягом  2016 року до служби зайнятості надійшло  524 вакансії від  роботодавців Станично-Луганського району, використано 506 вакансій. Загальний рівень  забезпечення роботодавців робочою силою  становить  96,6 %.       
Для тимчасової зайнятості безробітних проводиться робота по залученню до участі в оплачуваних громадських роботах.  За  12  місяців 2016 року було укладено 39 договорів  на  293 робочих місць та залучено до участі у громадських та тимчасових роботах 320 безробітних. Для організації та проведення  громадських робіт у різних галузях народного господарства витрачено  95,0 тис. грн. 

Для соціального захисту безробітних протягом  2016 року виплачено матеріальне забезпечення безробітним в сумі  4041,5  тис. грн., допомога на поховання в сумі 5,5 тис. грн., компенсація єдиного соціального внеску – 46,0 тис. грн., компенсація оплати праці внутрішньо переміщеним особам – 77,1 тис. грн.
Соціальна сфера
Станом на 01.01.2017 на обліку в Єдиному державному реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувають 10502 особи, з них: ветерани війни – 1638, в тому числі 125 учасників АТО; ветерани праці – 2451; діти війни – 3914; особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС – 254; ветерани силових структур – 122; інваліди – 1346; жертви нацистських переслідувань – 3; сільські педагоги, медики – 588; багатодітні сім’ї – 186.

Розмір середньомісячної заробітної плати становить 2862 грн, або 111,7% до минулого року.

З початку року фахівцями управління праці та соціального захисту населення нараховані та виплачені кошти на житлові субсидії населенню, пільги, адресну цільову грошову допомогу малозабезпеченим громадянам, сім'ям з дітьми, інші види соціальної допомоги на загальну суму 164971,69 тис.грн. 
Оформлені направлення до КЗ «Станично-Луганський центр реабілітації дітей-інвалідів» на 79 дітей.

В 2016 році забезпечені санаторно-курортними путівками 19 осіб, з них – ветерани війни – 7, особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС – 8, інваліди від загального захворювання – 4.

Дитячим оздоровлення охоплено 2839 дітей оздоровчого віку, що становить 67,4 % від статистичної чисельності дітей (статистична чисельність дітей району складає 4214) або 100 % від наявної чисельності дітей району. Фінансування дитячої оздоровчої кампанії за рахунок обласного бюджету складає – 575,6 тис.грн., районного бюджету – 1021,0 тис.грн. Витрачено позабюджетних коштів в сумі – 1885,2 тис. грн.. Всього витрачено на проведення оздоровчої кампанії 3481,8 тис. грн..
По справах дітей

Станом на 01.01.2017 р. загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в районі становить 103 дитини, з яких 71 дитина перебуває під опікою/піклуванням, 13 дітей перебувають в прийомних сім’ях, 5 дітей перебувають в дитячому будинку сімейного типу, 13 дітей знаходяться в інтернатних закладах. 

Протягом 2016 року було надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування 19 дітям, з них 13 дітей влаштовано під опіку/піклування, 4 дітей влаштовано в прийомну сім’ю, 2 дітей влаштовано в інтернатний заклад на повне державне забезпечення. Всього сімейними формами охоплено 86,4% дітей. У порівнянні с аналогічним періодом 2015 року – 74%

Станом на 31.12.2016 на території району знаходиться 3 дитячих будинку семейного типу , в яких виховується 19 дітей, в т.ч. 2 дитячих будинку з тимчасово окупованої території Луганської області в яких виховується 13 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. На теперішній час за сприянням голови Луганської ОДА обом родинам було надано житло на праві користування .
Культура 
          Комунальний заклад «Станично-Луганський районний будинок культури» є центром місцевої активності та надає можливість жителям району стати активними учасниками у справах розвитку спільноти та сфері дозвілля.

         За 2016 рік було проведено 113 районних заходів, на яких були присутні 16467 осіб, з них 7004 дорослих та 4339 дітей. 
Колективи будинків культури неодноразово приймали участь у заходах обласного рівня, а саме в конкурсах, обласних фестивалях та в святкуванні річниць. 
          В першу чергу, робота закладів культури  направлена на успадкування молодим поколінням духовних надбань українського народу під гаслом: «Станиця Луганська-це Україна!» . Яскравий приклад , вересневе «Свято миру та єдності», що обєднало майже 1000 гостей та мешканців району у прагненні до миру в Україні та в Станиці Луганській. Діти нашого району активно займаються у різноманітних гуртках . Майже 60 учнів різного віку кожного тижня відвідують студію народного мистецтва «Домовьонок» Кіндрашівського будинку культури. Їх поробки приймають участь у різних виставках. В районі працюють дві дитячі бібліотеки, що активізували свою діяльність на творчий розвиток дітей та проводять роботу з різними видавництвами України, поповнивши свої фонди великою кількістю нових яскравих книжок для маленьких читачів. 
Спорт і молодь
      За 2016 рік в районі проведена велика фізкультурно-оздоровча та спортивно- масова робота. 
      На реалізацію заходів програми реалізації молодіжної політики в 2016 році з місцевого бюджету виділено 69,4тис грн., 

      На виконання заходів фізкультурно-оздоровчої програми в 2016 році витрачено – 41,9 тис грн.      
      Відновлено опалення в ДЮСШ, спортивна школа запрацювала повноцінно. Завдяки комфортному температурному режиму проводяться спортивно-масові та  фізкультурно-оздоровчі заходи. Проводяться навчальні заняття з фізичної культури  Станично-Луганської СШ №2. Відновлено роботу груп здоров’я з футболу, волейболу, фітнесу. 

      За ініціативою Центру громадського дозвілля в рамках проекту HelpAge в ДЮСШ проводяться заняття з фітнесу для людей похилого  віку.

      На стадіоні «Нива» у 2016 році проведено ремонт цоколя та отмостки адміністративної будівлі на суму 13,5 тис.грн., на ремонт підлоги в спортивному залі, де на даний час завершується облаштування приміщення для фізкультурно-спортивних занять витрачено 55,0 тис.грн.. Для облаштування приміщення тренажерним обладнанням на сесії районної ради було виділено 200 тис грн. , на теперішній час обладнання придбано , відкриття тренажерного залу планується  у найкоротший час.

В районі за 2016 рік проведено 67 спортивно-масових заходів з них  серед дітей та школярів – 48. ,проводилися різні товариські зустрічі, спортивно-масові заходи серед громадян та військовослужбовців. Були проведені святкові заходи з участю військових, прикордонників до Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня прапора України, Дня захисника України. Команда Станично-Луганського району прийняла участь у Всеукраїнській спартакіаді серед допризовної молоді , яка проводилася в м. Львові.

В загальноосвітніх школах діють  24 спортивних секцій в яких займаються    324 учні. 

Триває спартакіада серед загальноосвітніх шкіл 2016-2017 навчального року. 

Відновилося проведення гри «Сокіл», спартакіади серед допризовної молоді,  відновлюється  проведення  змагань  серед колективів фізкультури. Активну участь в змаганнях з шахів, шашок, футболу, волейболу,  настільного тенісу та інших видів спорту приймають ветерани.
   Спортсмени району у складі збірних команд області та  України  прийняли участь в 27 обласних змаганнях, в 20 всеукраїнських змаганнях та 5 міжнародних.

       Гордість району-важкоатлет, учасник олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро (4 місце)– мешканець смт Петропавлівка Олександр Пелешенко.
       Активно ведеться робота в сфері національно-патріотичного виховання. Проводилися різні товариські зустрічі, спортивно-масові заходи серед громадян та військовослужбовців. Були проведені святкові заходи з участю військових, прикордонників до Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня прапора України, Дня захисника України. Команда Станично-Луганського району прийняла участь у Всеукраїнській спартакіаді серед допризовної молоді , яка проводилася в м. Львові.
Для дітей пільгових категорій за рахунок місцевого бюджету було придбано 327 новорічних подарунків на суму 34452,72 грн.,  а також новорічних сувенірів для нагородження призерів спортивно-оздоровчих заходів, присвячених Новорічним та різдвяним святам на суму 10850,00 грн.
Організаційна інформація
Станом на 31 грудня 2016 року  гранична чисельність працівників Станично-Луганської райдержадміністрації становить 178 штатних одиниць, в тому числі - 40 апарат райдержадміністрації. Штатна чисельність становить 170 одиниць, в тому числі - 32 апарат райдержадміністрації. Серед всіх штатних одиниць: 52 керівні посади і 118 інших посад. Фактична чисельність державних службовців складає 98 осіб, з них 38 – керівних посад, 60 - спеціалістів. Серед працюючих державних службовців молоді до 35 років – 25 осіб. Зі стажем державної служби понад 10 років майже 60% (із 98  - 59).

Магістрів державної служби 15 чоловік.

З урахуванням посад працівників, які виконують функції з обслуговування, затверджених переліками, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації розроблено структуру з дотримання співвідношення посад категорії «А» і «Б» до його штатної чисельності (не більше ніж 1 до 3) і сформовано нові штатні розписи, присвоєно державним службовцям ранги, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 «Питання присвоєння рангів державним службовцям та співвідношенням між рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями».
На виконання вимог Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (далі - Порядок), розпочали роботу конкурсні комісії структурних підрозділів на зайняття посад державних службовців, інформація щодо оголошення конкурсу та оприлюднення інформації про результати конкурсу, після опрацювання Міжрегіональним управлінням, розміщуються на сайті Національного агентства України з питань державної служби (далі - Нацдержслужба).
Станом на 31 грудня 2016 року, відповідно до вимог Порядку на сайті Нацдержслужби розміщено 65 оголошень про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад, з них 18 повторних. 
За результатами проведених конкурсів визначено 10 переможців конкурсу. 
Основна проблема – нестача кваліфікованих кадрів, навіть при тому, що вимоги до рівня кваліфікації та досвіду роботи новим Законом про державну службу пом’якшені. З 30 кандидатів не пройшли тестування 20, що вказує на низький рівень знань законодавства.
Характеристика інформаційного простору району
Відповідно до вимог чинного законодавства рішенням сесії районної ради триває реформування районної газети «Время» (тираж – 800 прим.).
Облдержадміністрації надані пропозиції щодо місць встановлення 11 комплектів для трансляції FM – радіомовлення на територіях сільських та селищних рад.

Активно триває розповсюдження українських друкованих періодичних видань «ФАКТЫ Донбасс», «ЛУГАНЩИНА», «ПО-ГОРНЯЦКИ», «ИНФОРМАТОР» та інших патріотичних видань.

Функціонує нова офіційна веб-сторінка райдержадміністрації, для якої зареєстровано доменне ім’я stn.loga.gov.ua., що відповідає усім вимогам чинного законодавства та нормативно-правовим актам у сфері захисту інформації Інтернет-ресурсу. Регулярно поповнюється новою інформацією офіційна сторінка Станично-Луганської райдержадміністрації на Facebook.

В районних засобах масової інформації постійно висвітлюється діяльність райдержадміністрації та її структуриних підрозділів. 

Громадськість району вчасно інформується про основні напрямки державної політики, соціально-економічні та політичні перетворення в суспільстві, заходи, які вживаються районною владою для вирішення соціально-економічних питань. Проводяться зустрічі голови райдержадміністрації з представниками громадсько-політичних організацій району.

Райдержадміністрація постійно співпрацює із прес-службами облдержадміністрації, представниками українських теле- та радіо- каналів, в яких публікуються і озвучуються новини Станично-Луганського району, інтерв’ю керівництва району з актуальних питань.

Суспільно-політична ситуація у районі

В районі зареєстровано 79 партійних організацій та 73 громадських об’єднання. 

Райдержадміністрація сприяє уставній діяльності інститутів громадянського суспільства, які зареєстровані на території Станично-Луганського району. Зокрема, з районного бюджету виділяються кошти на оплату 2,5 ставки ГО «Станично-Луганська районна організація ветеранів України». 

Працює Громадська рада при райдержадміністрації (далі - ГР). Голова ГР є членом колегії райдержадміністрації. У складі ГР – лідери громадських об’єднань, які дійсно, а не формально працюють.

Суспільно-політична ситуація протягом 2016 року, попри складну ситуацію та обставини, залишалася стабільною. 

З метою належного забезпечення прав і свобод громадян, задоволення їх політичних, соціальних, культурних та інших інтересів, консолідації громадськості одним з приоритетних напрямків роботи районної влади є співпрацювання з інститутами громадського суспільства району.

Найбільш активним громадським об’єднанням виявилося ВП ГО «Спілка учасників, ветеранів, інвалідів АТО і бойових дій» («СУВІАТО») (кер. - Наталія Журбенко). Організація займається активним волонтерством, організацією та проведенням патріотичних акцій із залученням громадськості району. 

Також помітну активність виявляють Товариство Червоного Хреста (кер. – Наталія Яковлева) та ГО «Народна вимога Луганщини» (кер. – Анатолій Рябко)(зокрема діяльність по розподілу гуманітарної допомоги фондів), ГО «Станично-Луганська районна організація ветеранів України» (кер. – Григорій Атанов, оперативне вирішення соціальних питань ветеранів, участь в загально районних заходах), ГО «Союз Чорнобиль» (кер. – Іван Волков), ГО «Українська Спілка ветеранів Афганістану» (кер. – Лідія Соколова). 

За підтримки ВОСТОК – SOS створилося неформальне об’єднання «Центр громадської активності» (лідер – Галина Барбашова). До його складу увійшли громадські активісти району. Члени об’єднання активно беруть участь в навчальних тренінгах з медіаактивізму. 
Протягом року проводилися зустрічі керівництва району з громадськістю, прес-конференції з тих чи інших важливих питань. Всі заходи висвітлювалися на доступних медіа ресурсах району.

Активність більшості політичних партій в районі у 2016 році була низька. Більшість політичних сил зосередилися на внутрішньопартійній роботі.

Тільки три політичні партії приймають активну участь у суспільному житті району, взаємодіють з районною владою та органами місцевого самоврядування, що фактично зменшує кількість факторів соціальної напруги та в цілому позитивно впливає на суспільно-політичну ситуацію в районі.
В цілому аналіз результатів роботи райдержадміністрації та її структурних підрозділів засвідчив, що протягом 2016 року шляхом застосування економічних та організаційних важелів вдалося забезпечити стале економічне зростання, виконання соціальних програм. 
Голова
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