Про виконання районного бюджету за 2019  рік

Доходна частина загального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів) за 2019 рік фактично виконана у сумі 67 631,2 тис.грн, що становить 102,9 % до планових зобов’язань з урахуванням змін на звітний період. Отримано понад планові показники доходів на суму 1 931,2 тис.грн.

У порівнянні з надходженнями за 2018 рік доходів загального фонду надійшло на 11 363,1 тис.грн або на 20,2 % більше (фактичні надходження за 2018 рік становили 56 268,1 тис.грн).

Основним джерелом в структурі надходжень районного бюджету є податок та збір на доходи фізичних осіб. За звітний період питома вага в загальній сумі надходжень склала 98,5 відсотків. При уточненому плані     64 829,2 тис.грн він надійшов у сумі 66 648,8 тис.грн,  що склало 102,8 %. Сума перевиконання становить 1 819,6 тис.грн. У порівнянні з надходженнями за 2018 року збільшення склало 11 122,8 тис.грн або 20,0 %. 

Податку на прибуток підприємств за 2019 рік при уточненому плані 276,0 тис.грн надійшло 276,8 тис.грн. Головним платником податку є комунальне підприємство «Теплосервіс Станично-Луганського району», податок від якого отримано на підставі декларування за 2018 рік. 

Рентну плату за користування надрами при уточненому плані 516,2 тис.грн отримано у сумі 624,5 тис.грн, у тому числі: рентна плата за користування надрами для видобування нафти – 54,9 тис.грн; рентна плата за користування надрами для видобування природного газу – 569,3 тис.грн; рентна плата за користування надрами для видобування газового конденсату – 0,3 тис.грн. 

За 2019 рік Центром надання адміністративних послуг у Станично-Луганському районі надано адмінпослуги на суму 74,8 тис.грн. Уточнений план на звітний період склав 73,6 тис.грн, понад план отримано 1,1 тис.грн. За звітними даними на 01.10.2019р. зареєстровано речових прав на нерухоме майно у кількості 676, зареєстровано юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців у кількості 1. 

Інші надходження при планових показниках 5,0 тис.грн отримано 6,4 тис.грн за рахунок повернення фінансування 2018 року.

За 2019 рік до загального фонду районного бюджету профінансовано офіційних трансфертів всього 285 783,9 тис.грн, у порівнянні з відповідним періодом минулого року відбулося зменшення на 2,6 % або на 6 019,6 тис.грн.

У тому числі:

базова дотація з державного бюджету у сумі 58 223,6 тис.грн (100 % призначень);

дотація з місцевого бюджету за рахунок стабілізаційної дотації з державного бюджету у сумі 418,0 тис.грн (100 % призначень);

дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 19 038,2 тис.грн (100 % призначень);

інші дотації з місцевого бюджету у сумі 1 535,0 тис.грн (100 % призначень); 

освітня субвенція з державного бюджету у сумі 60 610,7 тис.грн (100 % призначень);

медична субвенція з державного бюджету у сумі 32 865,8 тис.грн (100 %  призначень);

субвенції на соціальний захист населення з місцевого бюджету у сумі 98 276,3 тис.грн (87,9 % призначень);

субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  у сумі 1 409,5 тис.грн (100 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 738,4 тис.грн (100,0 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду у сумі 937,5 тис.грн (100,0 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 242,1 тис.грн (100 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 966,4 тис.грн (98,4 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів медичної субвенції у сумі 5 299,1 тис.грн (100 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 211,5 тис.грн (100 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров`я у сільській місцевості, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 1 068,9 тис.грн (98,1 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  у сумі 267,1 тис.грн (84,2 % призначень);

інші субвенції з місцевого бюджету у сумі 1 329,1 тис.грн (94,2 %  призначень);

субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  у сумі 2 346,7 тис.грн (72,0 % призначень).

Доходна частина районного бюджету по спеціальному фонду (без врахування трансфертів) до уточненого плану на 2019 рік виконано на 97,6 %. При прийнятому плані з урахуванням змін 11 975,2 тис.грн фактично власних надходжень отримано 11 686,3 тис.грн. У порівнянні з надходженнями 2018 року відбулося зменшення на 3 264,9 тис.грн або на 21,8 % за рахунок благодійних внесків. 

· За звітний період до районного бюджету по спеціальному фонду надійшло офіційних трансфертів 1 091,3 тис.грн за рахунок іншої субвенції з місцевого бюджету, у тому числі: від Сотенської сільської ради – 251,5  тис.грн (на придбання тенісного та більярдного столів, звукової апаратури для Сотенського сільського будинку культури; морозильного ларя, багатофункціонального пристрою для Сотенського НВК); від Великочернігівської сільської ради – 159,0 тис.грн (на придбання звукової апаратури для сільського будинку культури, побутової техніки для дошкільного навчального закладу, на будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини); від Верхньобогданівської сільської ради – 10,0 тис.грн (на придбання булєрьяна для сільського будинку культури); від Теплівської сільської ради – 159,7 тис.грн (для капітального ремонту фельдшерсько-акушерського пункту); від Н.Теплівської та Широківської сільських рад – 22,0 (на придбання телемедичного обладнання); з обласного бюджету на реалізацію проектів-переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку – 489,1 тис.грн.

        Видаткова частина загального фонду районного бюджету за 2019 рік  виконана  на 90 %, при уточненому плані 364 415,5 тис. грн., касове виконання склало 328 096,3 тис.грн, що на 13 188,9 тис. грн. менше ніж у минулому  році. 
 З загальної суми видатків направлено на фінансування:

    - державного управління – 5 111,1 тис.грн, або 1,6 % від загальної суми видатків. В порівнянні з минулим роком видатки збільшені  на  836,6 тис.грн.


З загальної суми було направлено на :

- організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради – 4 615,9 тис.грн.;

- утримання районного архіву – 439,3 тис.грн.;

- оплату послуг з обслуговування програми АС Місцеві бюджети за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету – 12,5 тис.грн.,
- на забезпечення відеоконференцзв’язку – 16,8 тис.грн. за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету;
- на виконання програми військово-патриотичного виховання молоді та організація підготовки громадян до призову і служби в Збройних Силах України на території Станично-Луганського району на 2017-2021 роки – 26,4 грн.;

- проведення місцевих виборів – 0,2 тис.грн.

- на утримання установ освіти  направлено 140 365,9 тис.грн. Виконання по загальному фонду складає 93,6 %. На захищені статті видатків направлено 133 930,4 тис.грн., або 95,4 %.    

З Державного бюджету отримано 60 610,7 тис. грн. освітньої субвенції з якої касові видатки склали 59 798,2 тис.грн. Залишок невикористаної субвенції з урахуванням залишку на початок року складає 5 638 тис.грн.

- На охорону здоров’я  направлено 51 696,3 тис.грн., що складає 82,8 % до  уточненого плану.    На захищені статті видатків направлено 49 485,3 тис. грн., або 95,7 %.    

З Державного бюджету отримано 32 865,8 тис. грн. медичної субвенції з якої касові видатки склали 34 624,3 тис.грн. Залишок невикористаної субвенції з урахуванням залишку на початок року складає 6 130,1 тис.грн.


Видатки загального фонду на соціальний захист та соціальне забезпечення профінансовані у сумі 108 414,7 тис.грн. що складає 88,6 % від уточненого плану. 107 774,7 тис.грн направлено на захищені статті видатків, що складає 99,4 % загальних видатків. З загальної суми було направлено на :

виплату допомоги сім’ям з дітьми та інші соціальні виплати – 54 829,2 тис.грн (за рахунок субвенцій з державного бюджету);

 виплату пільг та житлових субсидій – 41 443,1 тис.грн (за рахунок субвенцій з державного бюджету);

надання пільг з послуг зв’язку – 61,6 тис.грн;

надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 601,7 тис.грн;

утримання територіального  центру обслуговування пенсіонерів – 6 382,2 тис.грн;

заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту – 75,8 тис.грн;

 утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 883,2 тис.грн;

виплата державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім`ях – 2 004 тис.грн;

інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення (матеріальна допомога)  – 336,5 тис.грн;

утримання Центру реабілітації дітей-інвалідів  – 719,9 тис.грн;

інші заходи та заклади молодіжної політики – 126,7 тис. грн;

оздоровлення дітей – 834,8 тис.грн;

компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян – 51,9 тис.грн;

компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті – 64,0 тис.грн.

Касові видатки загального фонду на культуру склали 13 746,6 тис.грн. що складає 93,5 %  від уточненого плану. На захищені статті направлено 13 390,7 тис.грн., або 97,4 %.
На фізичну культури і спорт з загального фонду профінансовано         3 364,3 тис.грн., або на 97,2 %. З районного бюджету проводились видатки на утримання дитячої юнацької спортивної школи у сумі  1 628,3 тис.грн., на утримання спортивної споруди Стадіону «Ніва» – 1 107,4 тис.грн., проведені спортивні заходи – 105,3 тис.грн., надана підтримка фізкультурно-спортивному товариству  «Колос» – 523,3 тис.грн. 


 Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха склали 
307,3 тис.грн. 

Перераховано 2 299,1 тис.грн. субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.
Перераховано міжбюджетних трансфертів до інших бюджетів 706,9 тис.грн.

       З загальної суми видатків на оплату праці з нарахуваннями направлено 167 588,8 тис.грн, що на 10 400 тис.грн більше ніж у минулому році. Оплата праці з нарахуваннями займає 51 % загальних видатків.

 На енергоносії та комунальні послуги направлено 34 611,3 тис.грн,  що на 4 864  тис.грн. більше ніж у  2018 році.


Разом видатки на захищені статті складають 315 323,7 тис.грн або 96,1 % всіх видатків.

  Бюджетні позики  суб’єктам підприємницької діяльності не надавались.


Видаткова частина спеціального фонду районного бюджету виконана у сумі  30 509,4 тис.грн. Видатки проведені за рахунок:

· плати за послуги бюджетних установ – 1 383,6 тис.грн.;

· інших джерел власних надходжень – 10 242,6 тис.грн.;

· інших коштів спеціального фонду – 18 883,2  тис.грн.

Видатки спеціального фонду були використані по:

· Державному управлінню – 278,9 тис.грн.;

· Освіті – 14 338,5 тис.грн.;

· Охороні здоров’я – 6 046,4 тис.грн.;

· Соціальному захисту – 2 543,6 тис.грн.;

· Культурі – 1 777,6 тис.грн.;

· Фізичній культурі і спорту – 1 315,9 тис.грн.;

· Житлово – комунальне господарство – 1 409,5 тис.грн.;

· Економічній діяльності – 1 448,4 тис.грн.;

· Запобіганню та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 180,7 тис.грн.;

· Інші субвенції з місцевого бюджету – 1 169,8 тис.грн.

Станом на 1 січня 2020 року по загальному фонду районного бюджету відсутні зареєстровані неоплачені бюджетні зобов’язання. 






