ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВИ 
СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
ЮРІЯ ЗОЛКІНА

Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» та на виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Станично-Луганської районної державної адміністрації у 2018 році пропонуємо ознайомитись зі звітом голови Станично-Луганської районної державної Юрія Золкіна.
З метою здійснення повноважень визначених Законом України «Про місцеві державні адміністрації» станом на 31 грудня 2018 року штатна чисельність працівників становить 178 штатних одиниць, в тому числі - 40 апарат райдержадміністрації. 
Серед всіх штатних одиниць по райдержадміністрації: 52 керівні посади (40%) і 130 інших посад. 
Фактична чисельність державних службовців складає 110 осіб, з них 41 – керівних посад, 69 - спеціалістів. 
Серед працюючих державних службовців апарату та відділів РДА:
молоді до 35 років – 18 осіб, осіб передпенсійного віку – 2; зі стажем державної служби понад 10 років 48% (із 46  - 22); магістрів державної служби 8 осіб, навчаються в магістратурах державної служби – 6 осіб.
Протягом 2018 року проведено 62 конкурси на зайняття посад державної служби в апараті та відділах райдержадміністрації, з них повторно - 58. Середня кількість кандидатів на один конкурс - 0,3.
У 2018 році проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців апарату, відділів та управлінь райдержадміністрації.  Із 102 оцінених державних службовців «відмінно» отримали 3 особи,  99 отримали позитивну оцінку. Негативних оцінок не було.

ІНВЕСТИЦІЇ
У 2018 році було розроблено та направлено 6 проектів на загальну суму 155,752 млн.грн. до конкурсного відбору проектів (програм), які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019 році. 
У 2018 році проводилась робота з реалізації інвестиційного проекту регіонального розвитку, що фінансувалась у 2018 році за рахунок Державного фонду регіонального розвитку «Придбання комунальної (спеціалізованої) техніки для потреб Станично-Луганського району», загальна сума проекту – 24,4 млн.грн., на теперішній час придбано 8 одиниць техніки на загальну суму 19,6 млн. грн.
Була продовжена робота з реалізації 7 проектів на загальну суму 58,33 млн. грн., по «Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України». 
У 2018 році Петропавлівською селищною радою до «Конкурсу проектів місцевого розвитку» було подано 5 проектів на загальну суму 654,2 тис. грн., та виграно з них 3 проекта на суму 577,5 тис. грн.
Згідно з проектами (програмами, мікропроектами) міжнародної технічної допомоги залучено грошових коштів за 12 місяців 2018 року більш ніж 7,96 млн. грн. У 2018 році для залучення іноземних інвестицій були подані проекти міжнародної технічної допомоги за підтримки країн-донорів, що реалізуються в Україні, на суму 45,3 млн. грн.
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
В управління агропромислового розвитку звіт з моніторингу розрахунків за оренду земельних часток (паїв) надають 32 агроформування району з них 15 підприємств та 17 фермерських господарств. Загальна площа орендованої землі складає 41,6 тис. га. Середній відсоток орендної плати по району складає – 4,8 %.  
Виконання договірних зобов’язань за оренду земельних часток (паїв) за 2018 рік  складає  –  93,8%.
Згідно попередніх даних за  2018 рік всьома категоріями господарств  району вироблено продукції на суму 241,7 млн.грн., що на 10,4 % менше рівня минулого року, у тому числі  сільгосппіприємствами району вироблено продукції на суму 180,2 млн.грн., що на 10,5 % менше рівня минулого року. Зниження рівня виробленої продукції обумовлено зменшенням середньої врожайності зернових культур під впливом погодних умов.
У 2018 році для проведення комплексу весняно-польових робіт (ВПР) сільгосппідприємства району залучили 167,4 млн. грн власних коштів. Витрати коштів на один га посівів складають 3346,3 грн.
В 2018 році (за оперативними даними) агроформуваннями району зібрано ранніх зернових та зернобобових культур на площі 24844 га, що становить 100% плану. Намолочено 73486 тонн зерна при середній врожайності 29,6 ц/га (у 2017 році  38,9 ц/га). 
Зібрано озимої пшениці - 62181 тонн, озимого ячменю – 471 тонну;  ярого ячменю – 9306  тонн; озиме жито –1285  тонн; зернобобові (горох, нут) –154 тонни; гірчиці – зібрано 3388 тонни; гречки обмолочено - 30 тонн; просо – намолочено – 318 тонн, соняшника -   валовий збір склав 34368 тонн; кукурудзи - валовий збір склав 11 206 тонн.
Під врожай 2019 року  посіяно 19 500 га озимих культур, що  складає 97% від запланованого. Недосів зумовлено несприятливими погодними умовами (відсутність опадів в період проведення посівної кампании). На даний час 64 % посівів знаходяться у доброму та задовільному стані.
Станом на 31.12.2018 року поголів’я тварин у сільгосппідприємствах налічується: ВРХ - 192 голови, свиней -  3 112 голів, овець - 251 голова. 
На території району проведена обласна ярмарка «Великодній кошик» У заході взяли участь 47 виробників харчової та переробної промисловості, сільськогосподарських, фермерських приватних підприємств із  12 районів Луганщини.
Загальний обсяг реалізованної сільськогосподарської продукції склав 9,89 тонн на суму 227,12 тис.грн.
У 2018 році активно працювали обласні та державні програми підтримки тваринництва. 1 грудня 2018 року завершився останній етап надання державної дотації за вирощування молодняка ВРХ, який народився в домогосподарствах фізичних осіб. Даною програмою скористалося 320 осіб на загальну суму 412,5 тис. грн. ФГ «Ас-Агро» отримало державну підтримку в сумі 84 тис. грн.  на утримання корів. 
Обласною програмою у частині часткової компенсації на закупівлю установок індивідуального доїння  скористалися 2 особи та отримали 10 тис. грн. з обласного бюджету. 
Згідно Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання фінансової підтримки розвитку фермерських господарств в частині часткова компенсація вартості закупленого у суб’єктів насінництва насіння сільськогосподарських рослин вітчизняної селекції отримало компенсацію ФГ «Вєлєос» в сумі 21 тис. грн. 
Три фермерських господарства у грудні 2018 року подали документи та  отримали державну субвенцію у загальному розмірі 120,0 тис.грн. за програмою «Фінансова підтримка фермерських господарств», а саме:  ФГ «Благотон» - 60,0 тис. грн., ФГ «Єрика -777» та ФГ «Рувіта» - по 30,0 тис.грн.
Протягом звітнього періоду придбано 40 одиниць техніки на суму 59,17 млн. грн, з них 4 трактори, 3 комбайни, 8 одиниць посівної техніки тощо.. Весь наявний комплекс машин, за умови достатнього матеріального забезпечення, дозволяє проведення ВПР  із дотриманням  агротехнічних вимог та в оптимально-припустимий термін.
У 2018 році у Держаній програмі компенсації вартості закупленої сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва прийняти участь п’ять господарств. Загальна сума придбаної техніки склала 2,1 млн. грн. Держава компенсувала підприємствам 584,08 тис. грн.
ФІНАНСИ

Зведений бюджет Станично-Луганського району загального фонду (без врахування міжбюджетних трансфертів) за 2018 рік виконано на 107,2 %. При планових зобов'язаннях 80,55 млн.грн фактично отримано 86,31 млн.грн. Понад план отримано 5,76 млн.грн.  У порівнянні з надходження минулого року ріст склав 16,18 млн.грн.  або 23,1 %. Видатки загального фонду виконані на 94,6 % і склали 371,03 млн.грн. На захищені статті видатків з загального фонду направлено 296,45 млн.грн., що складає 79,9  %. 

Станично-Луганським управлінням Головного управління ДФС у Луганській області за 2018 рік мобілізовано по Станично-Луганському району до Зведеного бюджету 195,27 млн.грн., до Державного бюджету 91,19 млн. грн. 
  За 9 місяців  проведена робота стосовно притягнення до  оподаткування потенційних платників, до сплати податків залучено 78 фізичних осіб. 
СПОЖИВЧИЙ РИНОК ТА ПРОМИСЛОВІСТЬ
Станом на 01.01.2019 року підприємництво району представлено 1205 фізичними особами підприємцями, 78 фермерськими господарствами, 6 середніми підприємствами.
За рахунок суб’єктів малого підприємництва (фізичних осіб-підприємців) за 12 місяців створено 151 нових робочих місць в галузі торгівельна діяльність та транспорт і зв’язок.
Кількість зайнятих працівників на підприємствах малого бізнесу (фізичні особи-підприємці) складає 1607 осіб. 
Середньомісячна заробітна плата найманих працівників малих підприємств  протягом  на 01.01.2019 р. складає 6775 грн. 
За 12 місяців 2018 року промисловими підприємствами району ТОВ «УкрВереск», ПП «Санрайс Плюс», КП «Теплосервіс Станично-Луганського району», державне підприємство «Лісомисливське господарство Станично-Луганського району» вироблено продукції на суму 46 млн. грн., що в порівнянні з минулим роком складає 105 %. 
СФЕРА ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ
Протягом звітного року Станично-Луганською райдержадміністрацією, її структурними підрозділами та установами, закладами і організаціями, які належать до сфери управління райдержадміністрації (далі – замовники району, замовники) через електронну систему закупівель ProZorro оголошено 722 закупівлі з очікуваною вартістю понад 128,425 млн. грн..
За результатами проведених замовниками процедур закупівель успішно завершено 550 закупівель з очікуваною вартістю 67,23 млн. грн. В тому числі Надпорогів на суму – 51,61 млн грн, Допорогів на суму – 15,62 млн грн.
Розподіл закупівель, серед замовників району, є досить нерівномірним.
Так, РЦПМСД – 90,4% складають звіти про укладені договори. Натомість в Станично-Луганському РТМО наявність звітів про укладені договори без використання процедур закупівель є найменшим (29,7% за кількістю), при цьому РТМО має найвищий показник використання конкурентних допорогових закупівель (52,3% за кількістю) серед інших замовників.
Найвищий відсоток використання конкурентних процедур закупівель за кількістю, що підпадають під Закону «Про публічні закупівлі» (відкритих торгів) має відділ освіти Станично-Луганської РДА – 23,8%.
Закупівлями, здійсненими замовниками району, з найбільшою очікуваною вартістю протягом звітного періоду за підрозділами Єдиного закупівельного словника стали закупівлі Продуктів харчування, напоїв, тютюна та супутньої продукції з очікуваною вартістю в майже 6 млн.грн., закупівлі Нафтопродуктів, палива, електроенергії та інших джерел енергії  – понад 5,8 млн.грн., закупівлі Будівельних робіт та поточного ремонту  – понад 4,7 млн. грн., закупівлі Радіо-, телевізійної, комунікаційної, телекомунікаційної та супутньої апаратури й обладнання – понад 1,5 млн.грн..
Завдяки запровадженню електронної системи закупівель Prozorro в 2018 році економія склала 1,46 млн.грн. або 6% від загальної очікуваної вартості всіх успішно завершених конкурентних закупівель.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
 Станом на 01 січня 2019 року пошкоджено – 3542 об’єкт житлового фонду (житлові будинки та квартири у багатоповерхових будинках) та зруйновані повністю – 256.
У зв’язку з відсутністю фінансів (коштів) як в районному так і в обласному бюджеті, для вирішення питання щодо відновлення житлового фонду є звернення до благодійних міжнародних фондів: NRC – Норвезька рада у справах біженців України, МККК - Міжнародний комітет червоного хреста, MERCY-cops, які здійснюють свою діяльність на території району. 
Благодійними фондами постійно проводиться формування об’єктів, як потребують першочергового відновлення.
Лише, завдяки допомозі фондів поступово відбувається відновлення приватного сектору житлового фонду. Станом на 01.12.2018 року протягом 2015-2018 року відновлено: пошкоджених  - 1977 об’єкт та зруйнованих – 108.
В поточному році виконано капітальний ремонт асфальтобетеного покриття по вул. Центральна в с. Валуйське на суму 154,0 тис. грн.
У 2018 року за рахунок обласного бюджету у трьох населених пунктах району: смт. Станиця Луганська, с. Валуйське, с-ще Широкий, по 17 вулицям виконані роботи з реконструкції мереж зовнішнього освітлення. 
Роботи по реконструкції мереж зовнішнього освітлення продовжуватимуться і протягом наступного року.
ОСВІТА

Протягом 2018 року в районі збережена мережа закладів освіти.  Працюють 22 заклади загальної середньої освіти.   Створено  ще 2 опорних заклади: Великочернігівська СШ та Нижньовільхівський НВК. 2 заклади переведені у статус філій – Верхньобогданівський НВК та Плотинський НВК. До  опорних шкіл підвозяться 52 учня.
Всього до місця навчання та додому організовано підвіз для 282 учнів.
У 2018 році придбано ще один шкільний автобус на умовах спів фінансування. Таким чином, на балансі районного відділу освіти знаходиться  10 шкільних автобусів.
10 дошкільних закладів відвідують  639 вихованців.

Відкрито дошкільну групу на базі КОЗ «Теплівський навчально-виховний комплекс Станично-Луганського району Луганської області» на 25 місць. Це дало змогу охопити дошкільним навчанням дітей с. Тепле, с. Нижній Мінченок, с. Верхній Мінченок, с. Крепі. Ремонт здійснено за кошти районної ради та Теплівської сільської ради.

Відкрито  другудошкільну групу у Широківському ДНЗ «Казка»  на 25 місць. Це дало змогу додатково охопити дошкільною освітою дітей  с. Широке.  Ремонт здійснено за кошти БФ «ЮНІСЕФ», Широківської сільської ради та районного  бюджету.
Відкрито Комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр Станично-Луганської районної ради». В центрі діти з особливими освітніми потребами від 2 до 18 років мають можливість отримати корекційно-розвиткові послуги, допомогу в успішній адаптації та інтеграції у суспільство, отримати кваліфікований супровід дефектолога-логопеда, психолога, вчителя лікувальної фізкультури (реабілітолога). Для забезпечення належного функціювання Інклюзивного центру було придбано  інтерактивний комплекс та меблі на суму 106 тис.грн.

Для забезпечення  дітей з тимчасово окупованої території на отримання ними документів про освіту українського зразка, відділом освіти були визначені 11 навчальних закладів, в яких організована екстернатна форма навчання.  Всього у 11 – х класах навчаються 79  учнів, у  9 - х - 98 з тимчасово окупованої території. 
Протягом літнього оздоровчого періоду у пришкільних таборах відпочили 1088 учнів. Було організоване дворазове гаряче харчування. Середня вартість харчування на 1 дитину на день становила 20 грн 27 коп, що більше, ніж у минулому році. (Всього витрачено 442,5 тис грн.)
7 шкіл та 1 дошкільний заклад опалюються вугіллям, інші мають газові котельні. У 2018 році за рахунок місцевого бюджету на суму 175, 75 тис грн було закуплено 51 т брикетів опалювальних з тирси деревини.  Придбано 197 т  вугілля на суму 1,05 млн. грн.
      Для  Кіндрашівської ЗОШ та Станично-Луганської ЗОШ № 1 придбані  меблі для актових залів (200,0 тис грн). 
Завершена реконструкція об’єкту "Спортивний майданчик зі штучним покриттям, квартал Молодіжний,19, смт. Станиця Луганська-реконструкція" на суму 1,5 млн. грн. за державні кошти. Це  дуже важлива складова фізичного, психологічного і розумового розвитку дитини.
Для реалізації Нова українська школа було придбано 10 спеціалізованих навчальних кабінетів (хімія -2, біологія-2, фізика-2, географія-2, математика-2) для двох опорних закладів освіти на суму 1,67 млн. грн. за кошти державного бюджету (навчальні посібники, меблі), 30 мультимедійних комплекси на суму 1,35 млн.грн. за кошти місцевого бюджету.

Придбано 4 комплекти тренажерів на суму 970 тис. грн. За кошти державного бюджету для Комунальних опорних закладів «Теплівський НВК», «Нижньовільхівський НВК», «Великочернігівської СШ» та Комунального закладу «Широківька ЗОШ». Це дасть змогу для додаткових занять спортом та пропаганди здорового способу життя серед дітей та підлітків.
Для Красноталівського НВК та Верхньобогданівського НВК придбані твердопаливні котли на загальну суму 113 тис грн.
У ДЮСШ було замінено 15 вікон на суму 46,8 тис грн.
Для дошкільних закладів закуплено холодильник, кухонне приладдя (37,5 тис грн), придбано меблі та текстиль для дитячих садочків на загальну суму 237,0 тис грн.  також закуплені миючі засоби – 199,9 тис грн, посуд для їдалень – 37,0 тис грн. 
Протягом вересня було проведено реалізацію двох проектів: «Реалізація проекту культурного обміну між Львівською та Луганською областями» та «Екоквест – єднаємо громаду». У м. Львів пройшла реалізація проекту  «Схід – Захід разом» «Україна – це я, Україна – це ти, Україна – це ми». У заході приймали участь учні Станично-Луганської ЗОШ № 1.
РИНОК ПРАЦІ
Протягом 2018 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 1452 особи незайнятого населення.  
Виконуючи своє основне завдання – сприяння зайнятості населення і заходи, передбачені районною програмою зайнятості населення на 2018 рік,  протягом 2018 року за сприянням служби зайнятості працевлаштовано 785 осіб.  
Для тимчасової зайнятості безробітних проводиться робота по залученню до участі в оплачуваних громадських роботах.  За  12 місяців 2018 року було укладено 66 договорів на 613 робочих місць та залучено до участі у громадських та тимчасових роботах 555 безробітних. Для організації та проведення  громадських робіт у різних галузях народного господарства витрачено 210,0 тис. грн. З загальної кількості безробітних, які брали участь у громадських роботах, 127 осіб працювали з оплатою праці за кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття та місцевих бюджетів у сільських та селищних радах Станично-Луганського району.
Після участі в тимчасових роботах за звітний період на постійне місце роботи працевлаштувалось – 233 особи.
Для соціального захисту безробітних протягом 12 місяців 2018 року виплачено матеріальне забезпечення безробітним в сумі  6,09  млн. грн..
СОЦІАЛЬНА СФЕРА
Станом на 01.01.2019 року у  Єдиній інформаційній базі даних осіб перебуває 18 407 осіб, у тому числі: осіб працездатного віку – 1949, дітей – 1215, осіб з інвалідністю – 674, пенсіонерів – 14569.
Оброблено заяв на відшкодування субсидій за використаний природний газ та електроенергію, скрапленого газу та твердого палива для населення на 16 531 домогосподарств.
Призначено державних соціальних допомог, компенсацій та інших грошових виплат, адресної допомоги ВПО для 5688 сімей.
За 2018 рік Управлінням виплачено державних грошових та матеріальних допомог, адресних, грошових та компенсаційних виплат на загальну суму 69,07 млн.грн.
Проведення оздоровчої кампанії дітей 2018 року.Станом на 01.01.2019 року за рахунок районного бюджету витрачено 1,22 млн.грн. За рахунок обласного бюджету витрачено 300,8 тис.грн. Залучених коштів витрачено 3,11 млн.грн.. Загалом на проведення оздоровчої кампанії витрачено 4,63 млн.грн. бюджетних та залучених коштів. Послугами оздоровлення та відпочинку охоплено 2552 дитини оздоровчого віку, що складає 100% чисельності дітей району. Охоплено послугами оздоровлення у позаміських оздоровчих закладах 542 дитини та послугами відпочинку у пришкільних таборах і приміських закладах відпочинку 2010 дітей оздоровчого віку.
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД
Станом на 01.01.2019  року  на  обліку управлі ння перебуває 24 819 пенсіонерів, в т.ч. 10 457 внутрішньо переміщених осіб. Середні й розмі р пенсії 2518 грн.
Призначено 495 нових пенсій, здійснено 490 перерахунки по стажу та заробітку.
Для покращення роботи з населенням в управлінні працює зал по обслуговуванню громадян за принципом «Єдиного вікна». Протягом 2018 року до «залу»  звернулось 19 396  громадян,  яким  надано  необхідну допомогу та роз'яснене діюче законодавства.
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
Система охорони здоров’я району представлена Станично-Луганським РТМО, до складу якого входять Станично-Луганська ЦРЛ та філія «Петропавлівська лікарня Станично-Луганського РТМО» та Станично-Луганським районним Центром первинної медико-санітарної допомоги. У його структуру входять 13 амбулаторій, в тому числі 5 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 21 ФАП/ФП, які функціонують як структурні підрозділи амбулаторій.
Бюджетне фінансування за 2018 рік по РТМО склало: план 72,32 млн. грн., фактично використано 51,72 млн. грн. або 71,52%, це становить 1075 млн.грн. на 1 мешканця, крім того залучено позабюджетних асигнувань 3,82 млн. грн. Гуманітарної і спонсорської допомоги отримано на суму 3,36 млн. грн., у тому числі медикаменти, матеріали, технологічне обладнання, продукти харчування на загальну суму 3,33 млн. грн. 
У 2018 році завершено внутрішні оздоблювальні роботи інгаляторію фізіотерапевтичного відділення Станично-Луганської ЦРЛ, проведена оптимізація службових приміщень Станично-Луганського РТМО (приміщення жіночої консультації) згідно проекту.
Проводяться внутрішні ремонтні роботи у хірургічному відділенні Станично-Луганськоі ЦРЛ, завершено капітальний ремонт опалювальної мережі головного корпусу філії Станично-Луганського РТМО "Петропавлівська лікарня Станично-Луганського РТМО", завершена стяжка стін будівлі дитячого відділення Станично-Луганського РТМО.
Бюджетне фінансування за 2018 рік по РЦПМСД склало план 16,76 млн. грн. Фактично використано 16,34 млн. грн., або 97,50%, що становить 339,79 грн. на 1 мешканця. Позабюджетні фінансування склали – 4,57 млн. грн. (внески, гранти, дарунки).
За рахунок спеціального фонду «Лікарі світу», Міжнародної організації «Червоний Хрест» та інших благодійних фондів отримано медикаменти, інгалятори, ростомери, холодильники, фотометр біохімічний, паровий стерилізатор, стерилізатор повітряний та інше.
Протягом 2018 року за рахунок спеціального фонду «Лікарі світу» в Розквітнянському ФП проведено внутрішні ремонтні роботи та встановлення додаткового опалювального обладнання; проведена заміна старої електропостачальної системи будівлі на нову. За рахунок ОО «АГЕНЦИЯ МЕСТНОГО РАЗВИТИЯ г.Счастье» в Передільскому ФАП встановлена насосна станція, відремонтована система водопостачання.
У 2018 році в межах проекту УВКБ ООН «Підтримка та захист громад поблизу лінії зіткнення» за рахунок коштів селищних рад та допомоги благодійних фондів: проведено ремонт внутрішніх приміщень Сотенського ФАП із заміною вікон, дверей, підлоги; встановлено новий газовий котел; ведеться ремонт приміщень Верхньотеплівського ФАП.
В амбулаторно-поліклінічних закладах функціонують 3 денних стаціонари на 105 ліжок терапевтичного профілю ( 2017 рік - 105 ліжок), з яких сільські - 20 ліжок. 
Забезпеченість ліжками денних стаціонарів залишилася на колишньому рівні і склала 15,7 на 10 тис. населення.
Лікарями загальної практики – сімейної медицини охоплено 13 210 мешканців або 27,0% населення (2017 рік - 12690 осіб або 26,1% населення).
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Станом на 31 грудня 2018 року загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в районі становила 123 дітей, з яких 86 дітей перебуває під опікою/піклуванням, 18 дітей перебувають в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 19 дітей знаходяться в інтернатних закладах.

В районі реалізується право дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на сімейне виховання. Протягом 2018 року було надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування 9 дітям, під опіку/піклування було влаштовано 4 дітей, 1 дитину було влаштовано в прийомну сім’ю, 7 осіб знято з обліку в зв’язку з досягненням повноліття, 3 дітей знято з обліку в зв’язку з усиновленням. Всього сімейними формами охоплено 84,5 % дітей.

Триває робота зі створення в районі нових прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, а також охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сімейними формами виховання. В районі функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу та 6 прийомних сімей, в яких виховується 28 дітей. Протягом 2018 року створено 1 прийомну сім’ю, до якої було влаштовано 2-х дітей, позбавлених батьківського піклування. У зв’язку з реформою деінституалізації службою у справах дітей спільно з Станично-Луганським РЦСССДМ була проведена робота щодо пошуку людей, які бажають виховувати дітей, і результатом роботи стало плюс дві родини кандидатів в прийомні батьки, які планується створити на початку 2019 року.
Службою також ведеться робота щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Всього за 2018 рік надано 603 відповідних статуса. Робота в даному напрямку триває.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 300 від 18.04.2018 року «Про затвердження Порядку та умов надання у  2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» на території Нижньотеплівської сільської ради було придбано житловий будинок, загальною площею 70,3м2,  вартістю 302 тис.грн. для трьох осіб з числа дітей – сиріт.
КУЛЬТУРА
Станом на 01.01.2019р. на території Станично-Луганського району знаходиться 69 закладів культури: 16 сільських будинків культури, 16 сільських клубів, комунальний заклад «Станично –Луганський районний будинок культури», комунальний заклад «Станично-Луганська районна централізована бібліотечна система» (32 бібліотеки), комунальний позашкільний навчальний заклад музична школа естетичного виховання в Станично-Луганському районі та 3 народних музеї.
Комунальним закладом «Станично-Луганський районний будинок культури» протягом звітного періоду було проведено 152 районних заходи, на яких були присутні 22976 осіб, з них 8629 дорослих та 14347 молоді і  дітей.
До найбільш значущих з цих заходів можно віднести концерт Ростислава Кушини, учасника телепроекта «Голос країни», та заслуженої артистки естрадного мистецтва Божени Дар, пісенний проект «Мозаїка», за участю Уляни Горбачовської за ініціативи агенції ArtPole, районний захід «Свято Миру та Єдності» за підтримки української співачки, телеведучої, художниці, науковця, громадського діяча, волонтера, президента мистецької агенції «Територія А» Анжеліки Рудницької та за участю команди "Український Схід": солістка гурту "Врода" Ольги Нестеренко, солістки Національної опери Марії Кононової, радіоведучого "Армія FM" Нікіти Гросса, гурта GG "ГуляйГород".
Колективами будинків культури Станично-Луганського району було проведено більш 1000 урочистих заходів до Новорічних свят, Різдва, Хрещення, Масляної, Міжнародного Жіночого Дня, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України та Дня Молоді, Дня Державного Прапору та Незалежності Украйни, Першого Дзвоника Дня Вчителя, Дня Захисника України, Дня працівника сільського господарства, Дня пам’яті жертв Голодомору , Дня Збройних Сил України та інше.
Солістка районного будинку культури Вікторія Мироненко представляла Луганщину на конкурсі дитячої творчості «Яскраві діти України» та «Чорноморські ігри» у м.Скадовськ.
В липні 2018 року Комунальним закладом «Станично-Луганський районний будинок культури» за рахунок місцевого бюджету придбано мікроавтобус Ford Transit на суму 1,5 млн.грн.
У 2018 продовжується ремонт туалетів районного будинку культури за рахунок районного бюджету на суму 739 тис.грн. Це будуть сучасні, зручні вбиральні, відремонтовані згідно всіх будівельних та санітарних норм, пристосовані для людей з особливими потребами.
Придбано комплекти музичної апаратури для Валуйського 50 тис.грн, Верхньобогданівського 5 тис.грн., Талівського (10 тис.грн.) будинків культури. Благовіщенського 6 тис.грн., Олександрівського 6 тис.грн.  клубів. Придбано музичні інструменти для музичної школи естетичного виховання (96 тис.грн).
Завдяки співпраці з міжнародними фондами та благодійними організаціями відремонтовано приміщення у Петропавлівському, Передільському будинках культури та Староайдарському клубі. Поповнено фонди бібліотек українською літературою - 13 625 примірників на суму 673 тис. грн. Створено ще 3 інтернет-центри з доступом до мережі Інтернет.
СПОРТ
В районі діє Регіональна Програма розвитку фізичної культури і спорту в Станично-Луганському районі на 2017-2020 роках.
Для занять фізичною культурою і спортом район має 114 спортивних споруд, у тому числі: 1 стадіон, 24 спортивних зали, 50 спортивних майданчиків.

В 2018 році в районі проведено 65 спортивно-масових заходів районного рівня, спортсмени взяли участь у 35 обласних,  20 всеукраїнських змаганнях та 4 міжнародних.

В районі діє дитячо - юнацька спортивна школа, де займаються 365   юних спортсменів, школа розвиває дев’ять видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, легка атлетика, важка атлетика, спортивне орієнтування, ушу, армспорт, шахи. 
Заняття з дітьми проводять 16 тренерів, з них 6 працює за штатом.
В загальноосвітніх школах діють 22 спортивних секцій, в яких займаються 295 учнів. 

На даний час проводиться відновлення матеріально-технічної бази  спортивних об’єктів, проводяться косметичні ремонти спортивних споруд.
ВІДДІЛ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 
(ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ) 

Для спрощення процедури отримання адміністративних послуг при Станично-Луганській районній державній адміністрації працює Центр надання адміністративних послуг (далі-Центр), який діє за принципом «Єдиного вікна». Загальна кількість адміністративних послуг, надання яких запроваджено через центр на 2018 рік становить 102 послуги, з них 64 послуги територіальних органів ЦОВВ визначених розпорядженням КМУ від 16.05.2014 року № 523 та 38 послуг районної державної адміністрації.

У 2018 року до відділу звернулось 9 858 осіб які отримали консультації щодо адміністративних послуг у сфері реєстрації, Держгеокадастру та інше.

Протягом 2018 року було надано 7032 адміністративні послуги, що на 2448 послуг більше ніж у 2017 році.

Адміністратором відділу на протязі 2018 року було оброблено, та за архівовані 6217 справ нерухомого майна Станично-Луганського районну отриманих поштовим зв’язком від нотаріусів.

До місцевого бюджету за отримання платних адміністративних послуг у 2018 році було перераховано 263 847 грн. до держаного 9 820 грн.

Підводячи підсумки нашої діяльності хочу сказати, що команда районної державної адміністрації у своїй діяльності керувалась основним принципом – створити потужний фундамент росту в усіх галузях на наступні роки. Впевнений, що в 2019 році злагодженою та наполегливою працею досягнемо поставлених цілей для покращення життя громади району, як це і вимагає Президент України. Успішний результат соціально-економічного розвитку Станично-Луганського району залежить від професійної, самовідданої роботи кожного із нас.
СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ У РАЙОНІ
В районі зареєстровано 85 партійних організацій та  24 громадських об’єднання  та 4 осередки.
Райдержадміністрація сприяє уставній діяльності районних громадських об’єднань. Працює Громадська рада при райдержадміністрації. Проведено шість засідань.
Суспільно-політична ситуація у районі протягом 2018 року, попри складні ситуацію та обставини, залишалася стабільною завдяки співпраці районної державної адміністрації з об’єднаннями громадян для належного забезпечення прав і свобод громадян, задоволення їх політичних, соціальних, культурних та інших інтересів, консолідації громадськості району.
З прийняттям Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» у районі проводиться відповідна робота з вивчення пропозицій та формування спроможних територіальних громад.
Одним з пріоритетних завдань, яке постійно перебуває на контролі у керівництва райдержадміністрації – вирішення проблем учасників АТО та співпраця з громадськими організаціями учасників АТО.
Найбільш активним громадським об’єднанням виявилося ВП ГО «Спілка учасників, ветеранів, інвалідів АТО і бойових дій» («СУВІАТО») (кер. - Наталія Журбенко). Організація займається активним волонтерством, організацією та проведенням патріотичних акцій із залученням громадськості району. Також помітну активність виявляють ГО «Велика родина» (кер.- Анатолій Мужиченко), Товариство Червоного Хреста (кер. – Наталія Яковлева) та ГО «Народна вимога Луганщини» (кер. – Анатолій Рябко, кер. Відокремленого підрозділу - Миколай Ясинчак) (зокрема діяльність по розподілу гуманітарної допомоги фондів), ГО «Станично-Луганська районна організація ветеранів України» (кер. – Олександр Левенець, оперативне вирішення соціальних питань ветеранів, участь в загально районних заходах), ГО «Союз Чорнобиль» (кер. – Іван Волков), ГО «Українська Спілка ветеранів Афганістану» (кер. – Лідія Соколова). Представники активних громадських організацій беруть активну участь у заходах, які проводить районна державна адміністрація.
Протягом року проводилися зустрічі керівництва району з громадськістю, прес-конференції з тих чи інших важливих питань.  Все висвітлювалося на доступних медіа ресурсах району.
Активність більшості політичних партій в районі у 2018 році була середня. Більшість політичних сил зосередилися на внутрішньопартійній роботі. Активність проявляє ПП «Блок Петра Порошенка «Солідарність», ПП «Народна партія» (робота обранців від політичних партій в депутатському корпусі районної ради), ПП «Наш край». Працюють громадські приймальні: народного депутата України Сергія Шахова від ПП «Наш край»; ПП БПП «Солідарність»; ПП «Радикальна партія Олега Ляшка».
Вищевказані об’єднання громадян приймають участь у суспільному житті району, взаємодіють з райдержадміністрацією та органами місцевого самоврядування, що фактично зменшує кількість факторів соціальної напруги та в цілому позитивно впливає на  суспільно-політичну ситуацію в районі.
